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Register your product guarantee today! 
See page 51 for info.

EN

Enregistrez votre produit dès aujourd’hui ! 
Plus d’informations page 51

FR
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Professional 2-in-1 hair dryer brush

important safety instructions, 
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important safety instructions

Before attempting to use this ghd 2-in-1 hair dryer brush, for the safety of both 
yourself and others, please read the safety precautions set out below carefully 
and follow them, without exception, at all times when using your ghd 2-in-1 
hair dryer brush.

To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or injury to persons, read and 
follow these safety instructions before using your ghd hair dryer brush.

This ghd 2-in-1 hair dryer brush is for use only as a drying and hairstyling aid, 
and only with products specifically designed for use with a heated hairstyling 
aid such as the ghd heat bag/mat.

Handling your ghd 2-in-1 hair dryer brush

The ghd 2-in-1 hair dryer brush contains high-tech, sensitive components 
therefore please ensure that the product is not dropped. Do not insert foreign 
objects, paint, burn or disassemble your ghd 2-in-1 hair dryer brush. Do not 
use your ghd 2-in-1 hair dryer brush if it has been damaged – for example 
if the hair dryer brush casing is cracked. If your product is damaged through 
misuse or abuse, this will not be covered under your guarantee. This does 
not affect your statutory rights.

This appliance can be 
used by children aged 
from 8 years and above 
and persons with reduced 
physical, sensory or mental 
capabilities or lack of 
experience and knowledge 
if they have been given 
supervision or instruction 
concerning use of the 
appliance in a safe way 
and understand the hazards 
involved, by a person 
responsible for their safety.

Children shall not play with 
the appliance. Cleaning and 
user maintenance shall not 
be made by children without 
supervision.
BURN HAZARD: Keep 
appliance out of reach from 
children, particularly during 
use and during cool down 
after use.
When the appliance is 
connected to a power supply 
never leave it unattended.

The ghd 2-in-1 hair dryer brush is not suitable for use with synthetic hair

It is possible that colour may permanently transfer onto the ghd 2-in-1 hair 
dryer brush if used on dyed hair.

warning: keep away from water

Do not use this device 
in a bathtub, shower, or 
water filled reservoir.

1.  When the hair dryer brush 
is used in a bathroom, 
unplug it after use since 
the proximity of water 
presents a hazard even 

when the hair dryer brush 
is switched off.

2.  For additional protection, 
the installation of a 
residual current device 
(RCD) with an operating 
current not exceeding 
30mA is advisable when 
using this product.

3.  Do not immerse or put 
under running water, even 
for cleaning purposes.

4.  CAUTION: Never use the 
ghd 2-in-1 hair dryer 
brush with wet hands, 
in, or near water or near 
baths, basins or other 
receptacles containing 
water (or any other liquid).

5.  Do not reach for the 
appliance if it has 
fallen into water.

6.  Do not spray or apply wet 
styling aids directly onto 
the ghd hair dryer brush.
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7.  Do not leave within 
the reach of children.

warning: electricity

As with most electrical appliances, electrical parts are electrically live even 
when the switch is off.

To reduce the risk of electrocution:

Never operate this appliance 
if it is not working properly, 
or if it has a damaged power 
cord or plug. If the power 
cord or plug is damaged, 
it must be replaced by 
Jemella Ltd.

1.  Only use with 220–240V, 50-60 Hz power supply.
2.  The appliance should never be left unattended when 

plugged in.
3.  Keep the power cord away from heated surfaces. Do not 

wrap the power cord around the appliance. Do not hang 
the ghd hair dryer brush by the power cord.

4. Do not use if the cord is damaged.
5.  Do not pull or strain the power cord and do not unplug 

by pulling on the cord, rather disconnect the ghd 2-in-1 
hair dryer brush by isolating the mains switch and then 
by removing the plug.

6.  Always unplug the ghd 2-in-1 hair dryer brush immediately 
after using.

7. Do not use an extension power cord with this appliance.
8. Do not use a voltage inverter or generator with this appliance.
9.  Your ghd product is a class II electrical appliance and should 

not be connected to an earth connection.
10.  Any error when connecting the ghd 2-in-1 hair dryer brush 

can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.
11.  If your ghd 2-in-1 hair dryer brush has broken or does 

not work correctly immediately stop using and contact 
ghd (Jemella Ltd), see contact details.

12.  Your ghd 2-in-1 hair dryer brush can only be 
repaired using specialist tools and by qualified 
experts at ghd.

13.  CAUTION: Failure to comply with these safety 
precautions may result in electric shock or other 
injuries!

The ghd 2-in-1 hair dryer brush must be unplugged from the 
mains socket;

1. Before cleaning and maintenance procedures.
2. If it is not working correctly.
3. As soon as you have finished using it.
4. If you leave the room, even momentarily.

warning: hot surfaces

The ghd 2-in-1 hair dryer brush heated barrel plate is hot for effective styling.

To reduce the risk of burns:
1. NEVER touch the hair dryer brush heated barrel plate.
2. Avoid holding or touching the hair dryer brush beyond the raised finger guard.
3.  When not styling always lay the hair dryer brush on a flat heat-resistant 

surface such as a ghd styler heat mat.
4.  When styling is complete, always switch off the hair dryer brush and 

unplug it from the power supply.
5. Wait for the hair dryer brush to cool before storing.

6.  After styling the barrel plate remains hot – for safe cooling you can place 
the brush within the heat-resistant storage bag/mat.

7.  When the hair dryer brush has cooled, fold the power cord in the same way as 
it was first delivered in its packaging. Do not wind it around your hand or the 
body of the hair dryer brush as this can lead to early failure of the power cord.

Your ghd 2-in-1 hair dryer 
brush is not only attractive to 
you, but also to your children. 
Please ensure you always 
store your ghd 2-in-1 hair 
dryer brush out of reach of 
children, particularly during 
use, especially when cooling.

For safe cooling, place the ghd 2-in-1 hair dryer brush inside the heat resistant 
storage bag/mat.
WARNING: even with the hair dryer brush within the heat resistant storage bag/mat, 
the ghd hair dryer brush heated barrel plate is still very hot. Do not touch the barrel 
plate or allow children or those with reduced physical, sensory or mental capabilities, 
or lack of experience and knowledge to touch the styler whilst it is cooling.

operation
Ensure that hair is towel dried (not dripping wet) before using the ghd 
appliance

1. Heat resistant-storage bag/mat

2. Heated barrel plate

3. Heated bristles

4. Non-heated plastic bristles

5.   Raised finger guard. Avoid holding or touching the ghd hair dryer brush 
beyond this feature.

6.  Hair dryer brush handle

7. On/Off Switch and indicator light

8. Air Inlet

9. Power cord

10. Cleaning brush

a.  Plug the ghd 2-in-1 hair dryer brush into the power supply. The ghd 2-in-1 
hair dryer brush will momentarily flash around the ON/OFF switch and beep 
to indicate that it is connected and is in standby mode.

After washing your hair, towel-dry it thoroughly.
Do not allow excess water from your hair or any other source to come 
into contact with the ghd 2-in-1 hair dryer brush.
Whilst using the brush, be careful not to block the air inlet at the back 
of the device or the air outlet around the barrel plate. This could cause 
the device to go into fail safe mode.
b.  To turn on the ghd 2-in-1 hair dryer brush, slide the ON/OFF switch into the 

ON position.

c.  The ghd 2-in-1 hair dryer brush will play a short start-up tune and a light 
will pulse to indicate that the ghd hair dryer brush is heating up and the fan 
will gradually ramp up in speed.

d. Once ready the ghd 2-in-1 hair dryer brush will play a short ‘ready to use’ tone.

e.  Once ready the ghd 2-in-1 hair dryer brush will play a short ‘ready to use’ tone 
and the light around the on/off switch will stop pulsing and be continuous.
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f.  When you have finished your styling session, slide the ON/OFF switch into 
the OFF position.

When the product is switched off the fan will gently ramp down.
This helps to blow residual heat out from the air heater.

Once turned OFF, unplug the ghd hair dryer brush from the power supply and 
allow it to cool in a safe place or store in the supplied heat resistant bag/mat.

The ghd 2-in-1 hair dryer brush has the following safety features:
1.  Sleep mode: The ghd 2-in-1 hair dryer brush has two sleep mode settings:
 a.  If the ghd 2-in-1 hair dryer brush has been left on and has not been 

used for more than ~30 minutes, a safety feature will automatically 
turn the ghd 2-in-1 hair dryer brush off.

 b.  After 60 minutes, a safety feature will automatically turn the ghd 2-in-1 
hair dryer brush off, even if it is still in use.

 c.  The ghd 2-in-1 hair dryer brush will play the shut-down tune, the heated 
barrel plate will start to cool and the fan will switch off

 d.  To re-start the ghd 2-in-1 hair dryer brush while it is in sleep mode, simply 
slide the power button off and on again until the start-up tune sounds.

Note that although the ghd 2-in-1 hair dryer brush is turned off, it is still 
connected to the mains and should be unplugged from the mains electricity 
at the earliest opportunity.

2.  Protect mode: The ghd 2-in-1 hair dryer brush can protect itself against 
adverse events or power fluctuations, for safety the heated barrel plate will 
turn off, hair dryer brush will emit a bleep and the light will flash white every 
five seconds. If this occurs un-plug and re-plug at the power supply and 
then re-start.

3.  Fail safe: in the unlikely event of a control system error, for safety the heaters 
will turn off, the ghd 2-in-1 hair dryer brush will emit rapid beeps and the light 
will flash red every 5 seconds. If this occurs switch off the ghd 2-in-1 hair 
dryer brush at the power supply and re-start. If the unit does not re-start or 
the problem persists, contact ghd Customer Service for advice.

user maintenance instructions

Cleaning your ghd 2-in-1 hair dryer brush

To ensure that your ghd 2-in-1 hair dryer brush operates at the optimum 
efficiency, always ensure that the rear filter and barrel air outlets are kept 
clear by regularly cleaning them with the brush supplied. Damage caused 
by failure to comply with these cleaning instructions is not covered by the 
manufacturer’s guarantee.

1. Unplug the ghd 2-in-1 hair dryer brush from the mains power supply.
2. Always allow the ghd 2-in-1 hair dryer brush to cool before attempting to clean it.
3. Never immerse the appliance in water.
4.  Wipe the outside of the ghd 2-in-1 hair dryer brush with a damp cloth. 

Do not use sharp or abrasive detergents or corrosive products.
5.  Gently remove any dust, hair and wetline residue from the rear filter 

and heated barrel plate air outlets using the cleaning brush provided.

Storage
1.  Always allow the ghd 2-in-1 hair dryer brush to cool in a safe place 

or store in the supplied heat resistant bag/mat.
2.  When the ghd 2-in-1 hair dryer brush has cooled down, fold the power 

cord in the same way as it was first delivered in its packaging. Do not wrap 
the supply cord around the ghd 2-in-1 hair dryer brush as this can strain 
the cord and cause premature supply cord failure.

failure to operate

Your ghd styling appliance is a high performance product and if the unit is 
subjected to large fluctuation in mains power during use it may go into protect 
or fail-safe mode to protect the unit from damage. Therefore, in the unlikely 
event that your ghd product does not operate correctly, check that your ghd 
product and mains power supply are switched on, and that power is available.

If your product stops working and the white or red fault light flashes, please 
follow the procedure below:

1. Switch off the unit
2. Unplug the unit from the plug socket
3. Wait for 5 seconds and then plug the unit back into the wall
4. Switch the unit back on

If this occurs repeatedly, please contact your local ghd service centre.

For UK plugs, please ensure that the fitted fuse is intact and functioning; 
if it is not replace it with an identically rated British Standard Fuse.

If in doubt or for further advice, please visit the help section of ghdhair.com 
or contact an approved ghd stockist or contact ghd Customer Service for 
further advice.

manufacturer’s guarantee

All ghd electrical products are individually tested before leaving the factory. 
However, in the unlikely event of the product proving defective due to faulty 
workmanship or materials, then, at its sole discretion, ghd will replace the 
product at no charge with an identical or equivalent product within two years 
from the original date of purchase. A replacement product assumes the 
remaining guarantee of the original product or 180 days, 
whichever provides longer coverage for you. When a 
product is exchanged, any replacement item becomes 
your property and the replaced item becomes property 
of ghd.

To claim under this guarantee please visit ‘ghdhair.com/
returns’ and follow the onscreen instructions to complete 
your return. Please ensure that you include a proof of purchase with any returned 
product. Therefore, please ensure you keep your proof of purchase in a safe place.

This guarantee only applies to genuine ghd products purchased through ghd-
approved stockists and does not cover products repaired or serviced by anyone 
other than ghd personnel or ghd representatives. Note that this guarantee 
may be invalidated where serial numbers or identification have been erased, 
damaged or modified. This does not affect your statutory rights.

Neither Jemella Group Limited nor its subsidiaries provides replacement parts for any of its 
electrical units. If you do not have access to the internet please return your ghd electrical 
product to the closest ghd address as printed in this leaflet or on the packaging, together 
with your proof of purchase. For customers in Australia and New Zealand, please phone 
your closest ghd office on the number printed in this leaflet.

recycling and disposal

Your ghd electrical product is classified as ‘electrical or electronic equipment’ 
and must not be disposed of with other household or commercial waste at the 
end of its working life. When you have no further use for your ghd product, 
please dispose of it according to your local authority’s recycling procedure. 
For more information contact your local authority.

UK/EU only

Your ghd electrical product should be disposed of in accordance with the 
WEEE directive (Waste Electrical and Electronic Equipment 2002/96/EC), 
which ensures that products are recycled using the best available methods 
and practices to minimise any potential damage to the environment. For 
more information, contact your local authority or the retailer from whom 
you purchased this product.

compliance

This ghd hair dryer brush is compliant with BS EN 60335-2-23 and carries 
the CE mark. Other approvals include the USA, Australia/New Zealand and 
South Africa.

contact

ghd France S.a.r.L is an EU importer for Belgium, Netherlands and 
Luxembourg. ghd Italia S.r.l is an EU importer for Greece. ghd Spain 
S.A.U is an EU importer of Portugal

ghd France S.a.r.L

Le Campus
18, chemin des Cuers
CS 50235
69574 Dardilly Cedex
France

ghd Italia S.r.l

Via XX Settembre 98-100
50129 Firenze
Italia

ghd Spain S.A.U

Pol. Ind. La Leala
C/ Santa Lucía, s/n
Edif. Nescania
29631 Arroyo de la Miel
(Málaga)
España
Manufacturer: Jemella Ltd. ghd UK, 82 Dean Street, 
London, W1D 3SP, UK
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ghdhair.com

Model Number: B2A551

ghd duet blowdry

ghd and          are registered trade marks of 
Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2023

Designed in Cambridge, UK. Made in China.

EN

Not to be reproduced



1211

FR
gh

d 
du

et
 b

lo
w

dr
y

C
on

si
gn

es
 d

e 
sé

cu
rit

é 
et

 g
ar

an
tie

 d
u 

fa
br

ic
an

t
Important : consignes de sécurité

Avant de commencer à utiliser cette brosse soufflante ghd 2-en-1, pour 
votre sécurité et celle des autres, veuillez lire attentivement et respecter 
les précautions de sécurité qui suivent, sans exception et à chaque fois 
que vous utilisez votre brosse soufflante ghd 2-en-1.

Afin de réduire les risques de brûlures, d’électrocution, d’incendie ou 
de blessures, veuillez lire et respecter ces consignes de sécurité avant 
d’utiliser votre brosse soufflante ghd 2-en-1.

Cette brosse soufflante ghd 2-en-1 doit être utilisée uniquement comme 
appareil de séchage et de coiffage, et seulement avec des produits 
spécifiquement conçus pour un appareil de coiffage chauffant, telle 
que la trousse thermorésistante ghd avec tapis intégré.

Manipulez votre brosse soufflante ghd 2-en-1

La brosse soufflante ghd 2-en-1 contient des composants high-tech fragiles ;  
veillez à ne pas faire tomber l’appareil. N’introduisez pas d’objets étrangers, 
ne peignez pas, ne brûlez pas et ne démontez pas votre brosse soufflante 
ghd 2-en-1. N’utilisez pas votre brosse soufflante ghd 2-en-1 si elle est 
endommagée ; si le corps de la brosse soufflante est fissuré, par exemple. 
Si le produit est endommagé à cause d’une utilisation inadaptée ou d’un 
mauvais traitement, il ne sera pas couvert par la garantie. Ceci n’affecte 
en aucun cas les droits statutaires dont vous bénéficiez en vertu des 
textes applicables.

Cet appareil peut être 
utilisé par des enfants 
âgés de 8 ans et plus, ainsi 
que par des personnes 
présentant des déficiences 
physiques, sensorielles 
ou mentales, ou encore 
un manque d’expérience 
et de connaissances, à 
condition qu’elles aient 
reçu une assistance et une 
formation adéquates sur son 
utilisation en toute sécurité, 
et qu’elles comprennent 

les risques inhérents, 
encadrées par une personne 
en charge de leur sécurité.
Les enfants ne doivent pas 
jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage et l’entretien ne 
doivent pas être effectués 
par des enfants sans 
surveillance.
RISQUE DE BRÛLURE : gardez 
l’appareil hors de portée des 
enfants, particulièrement 
lors de l’utilisation et de 

la période de refroidissement 
après usage.
Ne jamais laisser l’appareil 
sans surveillance lorsque 
celui-ci est relié à une 
source d’alimentation.

La brosse soufflante ghd 2-en-1 ne convient pas à une utilisation sur des 
cheveux synthétiques.

Si vous avez les cheveux colorés, il est possible que votre couleur tâche 
de façon permanente votre brosse soufflante ghd 2-en-1.

MISE EN GARDE : ne pas utiliser 
cet appareil près de l'eau

MISE EN GARDE :  
Ne pas utiliser cet 
appareil à proximité des  
baignoires, des douches, 
des lavabos ou autres 
récipients contenant de l'eau

1.  Lorsque la brosse 
soufflante ghd 2-en-1 est 
utilisée dans une salle de 
bain, débranchez-la après 

usage, car la proximité de 
l’eau présente un danger 
même lorsque l’appareil 
est éteint.

2.  Pour une meilleure 
protection lors de 
l’utilisation de ce produit, 
il est recommandé 
d’installer un dispositif 
différentiel résiduel 
(DDR) ayant un courant 
de fonctionnement ne 
dépassant pas 30 mA.
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3.  Ne pas placer dans l’eau 
ni sous un jet d’eau, 
même pour la nettoyer.

4.  DANGER : ne jamais 
utiliser la brosse 
soufflante ghd 2-en-1. 
avec des mains mouillées, 
à proximité de l’eau ou 
d’une baignoire ni de tout 
autre récipient contenant 
de l’eau (ou tout autre 
liquide).

5.  Ne tentez pas de toucher 
l’appareil s’il est tombé 
dans l’eau.

6.  Ne vaporisez pas et 
n’appliquez pas de produits 
de coiffage liquides 
directement sur la brosse 
soufflante ghd 2-en-1.

7.  Ne pas laisser à la 
portée des enfants.

attention : électricité

Comme pour la plupart des appareils électriques, les composants électriques 
sont sous tension même lorsque l’interrupteur indique que l’appareil est éteint.

Pour réduire les risques d’électrocution :

N'utilisez jamais l'appareil 
si celui-ci ne fonctionne pas 
correctement, si le cordon 
ou la prise sont endommagés. 
Si le câble d'alimentation 
est endommagé, il doit 
être remplacé par le 
fabriquant Jemella Ltd, 
ou son service après-
vente ou des personnes de 
qualification similaire afin 
d'éviter un danger.

1. N’utiliser qu’avec une alimentation de 220-240 V, 50-60 Hz.
2.  Ne jamais laisser l’appareil sans surveillance lorsqu’il est 

branché.
3.  Tenir le câble d’alimentation éloigné des surfaces chaudes. 

Ne pas enrouler le câble d’alimentation autour de l’appareil. 
Ne pas suspendre la brosse soufflante ghd 2-en-1 par le 
câble d’alimentation.

4.  Ne pas utiliser l’appareil si le câble est endommagé.
5.  Ne pas tirer ou tendre le câble d’alimentation et ne pas 

débrancher l’appareil en tirant sur le câble. Éteignez la brosse 
soufflante ghd 2-en-1 grâce à l’interrupteur, puis débranchez 
la prise.

6.  Toujours débrancher la brosse soufflante ghd 2-en-1 
immédiatement après usage.

7.  Ne pas utiliser de rallonge électrique avec cet appareil.
8.  Ne pas utiliser de convertisseur de tension ou de générateur 

avec cet appareil.
9.  Votre produit ghd est un dispositif électrique de classe 

II et ne doit pas être branché à une prise de terre.
10.  Toute erreur de branchement de la brosse soufflante 

ghd 2-en-1 peut provoquer des dommages irréparables, 
non couverts par la garantie.

11.  Si votre brosse soufflante ghd 2-en-1 est endommagée 
ou défectueuse, arrêtez immédiatement toute utilisation 
et contactez ghd France aux coordonnées indiquées.

12.  Votre brosse soufflante ghd 2-en-1 ne peut être réparée 
qu’avec des outils spécifiques et par des experts ghd 
qualifiés.

13.  AVERTISSEMENT : le non-respect de ces 
précautions de sécurité peut entraîner une 
électrocution ou d’autres blessures !

La brosse soufflante ghd 2-en-1 doit être débranchée de 
la prise de courant ;

1. Avant de procéder au nettoyage et à l’entretien de l’appareil.
2. En cas de dysfonctionnement.
3. Immédiatement après toute utilisation.
4. Si vous quittez la pièce (même temporairement).

attention : surfaces chaudes

Le corps de la brosse soufflante ghd 2-en-1 atteint une température élevée pour 
un coiffage efficace.

Pour réduire les risques de brûlures :
1. Ne JAMAIS toucher le corps de la brosse soufflante ghd 2-en-1.
2.  Évitez de tenir ou de toucher la brosse soufflante ghd 2-en-1 au-delà 

de l’emplacement de sécurité pour les doigts.
3.  Entre deux prises en main, posez toujours la brosse soufflante ghd 2-en-1  

sur une surface non sensible à la chaleur, telle que le tapis thermorésistant ghd.
4.  Lorsque le coiffage est terminé, éteignez toujours la brosse soufflante 

ghd 2-en-1 et débranchez-la de la source d’alimentation.
5. Attendez que la brosse soufflante ghd 2-en-1 ait refroidi avant de la ranger.

6.  Après coiffage, le corps de l'outil reste chaud. Pour un refroidissement en 
toute sécurité, positionnez la brosse soufflante ghd 2-en-1 dans sa trousse 
avec tapis thermorésistant intégré.

7.  Une fois que la brosse soufflante ghd 2-en-1 a refroidi, repliez le câble 
d’alimentation de la même façon que lorsque celui-ci a été livré dans son 
emballage. N’enroulez pas le câble autour de la main ou de la brosse 
soufflante ghd 2-en-1 afin d’éviter son usure prématurée.

Votre brosse soufflante ghd 
2-en-1 peut attirer l’attention 
de vos enfants. Assurez-vous 
de toujours ranger votre 
brosse soufflante ghd 2-en-1 
hors de la portée des enfants, 
particulièrement durant son 
utilisation et pendant qu’elle 
refroidit.
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 c.  La brosse soufflante ghd 2-en-1 émettra la mélodie d’arrêt, le corps 
chauffant commencera à refroidir, et le ventilateur s’arrêtera.

 d.  Pour redémarrer la brosse soufflante ghd 2-en-1 lorsqu’elle est en mode 
veille, faites simplement glisser le bouton d’alimentation sur OFF puis 
ON jusqu’à entendre la tonalité de démarrage.

Notez que, bien que la brosse soufflante ghd 2-en-1 soit éteinte, elle est 
toujours branchée au secteur et doit être débranchée dès que possible.

2.  Mode protection : la brosse soufflante ghd 2-en-1 ghd peut se mettre 
en mode protection contre tout événement indésirable ou fluctuation de 
puissance. Pour plus de sécurité, le corps chauffant s'éteindra, la brosse 
soufflante ghd 2-en-1 émettra une courte mélodie et le voyant lumineux 
clignotera toutes les cinq secondes. Si cela se produit, débranchez 
l’appareil au niveau de l’alimentation puis redémarrez-le.

3.  Sécurité : dans le cas exceptionnel d’une erreur du système de contrôle, 
le corps chauffant s’éteindra par mesure de sécurité, la brosse soufflante  
ghd 2-en-1 émettra des tonalités rapides et le voyant lumineux clignotera 
en rouge toutes les cinq secondes. Si cela se produit, débranchez l’appareil 
au niveau de l’alimentation puis redémarrez-le. Si l’appareil ne redémarre 
pas ou si le problème persiste, contactez le service client ghd France.

prendre soin de votre appareil

Nettoyer votre brosse soufflante ghd 2-en-1

Afin d’assurer l’efficacité optimale de votre brosse soufflante ghd 2-en-1, 
veillez toujours à ce que le filtre arrière et les sorties d'air du corps chauffant 
restent propres en le nettoyant régulièrement avec la brosse fournie. Les 

dommages liés au non-respect de ces instructions de nettoyage ne sont pas 
couverts par la garantie du fabricant.

1. Débranchez la brosse soufflante ghd 2-en-1 de l’alimentation électrique.
2.  Laissez toujours la brosse soufflante ghd 2-en-1 refroidir avant d’essayer de 

la nettoyer.
3. Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau.
4.  Essuyez l’extérieur de la brosse soufflante ghd 2-en-1 à l’aide d’un chiffon 

humide. Ne pas utiliser de produit de nettoyage puissant ou abrasif ni  
de produits corrosifs.

5.  Retirez délicatement la poussière, les cheveux et tout résidu de produit 
coiffant du filtre arrière et des sorties d'air du corps chauffant à l’aide 
de la brosse de nettoyage fournie.

Rangement
1.  Toujours laisser la brosse soufflante ghd 2-en-1 refroidir en lieu sûr ou bien 

la ranger dans la trousse thermorésistante avec tapis intégré qui vous a été 
fournie.

2.  Une fois que la brosse soufflante 2-en-1 ghd a refroidi, pliez le câble 
d’alimentation de la même façon que lorsque celui-ci a été livré dans 
son emballage. Ne pas enrouler le câble autour de la brosse soufflante 
ghd 2-en-1 afin d’éviter que cela ne fragilise le câble et entraîne son 
usure prématurée.

défaut de fonctionnement

Votre appareil de coiffage ghd est un produit haute performance et, s’il 
est soumis à de grandes fluctuations d’alimentation électrique lors de son 
utilisation, il peut se mettre en mode protection ou sécurité pour se protéger 
de tout dommage. Par conséquent, dans le cas exceptionnel d’un défaut 
de fonctionnement de votre produit, vérifiez que votre appareil et la prise 
de courant sont bien allumés, et assurez-vous qu’il y ait de l’électricité.

Si votre appareil cesse de fonctionner et que le voyant blanc ou rouge 
d’avertissement clignote, suivez la procédure ci-dessous :

1. Arrêtez l’appareil.
2. Débranchez l’appareil du secteur.
3. Attendez cinq secondes puis rebranchez l’appareil sur le secteur.
4. Remettez l’appareil en marche.

Si ce problème se reproduit, veuillez contacter le service client ghd France.

Pour les prises du Royaume-Uni, veillez à ce que le fusible installé soit adapté, 
intact et en état de fonctionnement ; si ce n’est pas le cas, remplacez-le par 
un fusible standard britannique de même classification.

En cas de doute, ou si vous souhaitez obtenir des conseils supplémentaires, 
consultez notre rubrique d’aide sur ghdhair.com/fr ou contactez un distributeur 
ghd agréé ou le service client ghd France.

FR
Pour un refroidissement en toute sécurité, positionnez la brosse soufflante 
ghd 2-en-1 dans sa trousse avec tapis thermorésistant intégré.
ATTENTION : même une fois à l'intérieur de son tapis thermorésistant intégré, 
le corps chauffant de la brosse soufflante ghd 2-en-1 reste très chaud. Ne touchez 
pas le corps chauffant et ne laissez pas les enfants ou les personnes présentant  
des déficiences physiques, sensorielles ou mentales, ou encore un manque 
d’expérience et de connaissances toucher la brosse soufflante ghd 2-en-1 
lorsqu’elle refroidit.

utilisation
Assurez-vous d’avoir pré-séché vos cheveux à l'aide d'une serviette 
avant d’utiliser l’appareil ghd.

1. Pochette thermorésistante ghd avec tapis intégré

2. Corps chauffant

3. Picots chauffants

4. Picots en plastique non chauffants

5.  Emplacement de sécurité pour les doigts. Évitez de tenir ou de toucher 
la brosse soufflante ghd 2-en-1 au-delà de cette marque.

6. Manche de la brosse soufflante ghd 2-en-1

7. Interrupteur On/Off et voyant lumineux

8. Entrée d’air

9. Câble d’alimentation

10. Brosse de nettoyage

a.  Branchez la brosse soufflante ghd 2-en-1 sur la prise secteur. Le voyant 
lumineux autour de l'interrupteur ON/OFF clignotera momentanément 
et émettra une courte mélodie pour indiquer que l'appareil est connecté 
et en mode veille.

Après le shampoing, pré-séchez bien les cheveux à l'aide d'une 
serviette.
Veillez à ce qu’aucun excédent d’eau de vos cheveux ou de toute autre 
source n’entre en contact avec la brosse soufflante ghd 2-en-1.
Lorsque vous utilisez la brosse soufflante ghd 2-en-1, faites attention 
à ne pas bloquer l’entrée d’air à l’arrière de l’appareil ou la sortie d’air 
autour du corps chauffant. La brosse soufflante ghd 2-en-1 pourrait 
alors se mettre en sécurité.

a.  Pour allumer la brosse soufflante ghd 2-en-1, faites glisser l’interrupteur 
ON/OFF sur la position ON.

b.  La brosse soufflante ghd 2-en-1 va émettre une brève tonalité de démarrage 
et un voyant lumineux va clignoter pour indiquer que l’appareil chauffe, puis 
le ventilateur va progressivement prendre de la vitesse.

c.  Une fois à la bonne température, la brosse soufflante ghd 2-en-1 va émettre 
une courte mélodie pour indiquer qu’elle est « prête à l’emploi ».

d.  Une fois à la bonne température, la brosse soufflante ghd 2-en-1 émettra une 
courte mélodie et le voyant lumineux autour de l'interrupteur on/off restera 
allumé pour indiquer que l’appareil est prêt à l’emploi.

e.  Faire glisser l'interrupteur ON/OFF sur la position OFF une fois votre séance 
de coiffage terminée.

Lorsque vous éteignez l’appareil, le ventilateur s’arrête progressivement.
Cela permet d'évacuer la chaleur résiduelle du réchauffeur d'air.

Une fois en position OFF, débranchez la brosse soufflante ghd 2-en-1  
et laissez-la refroidir en lieu sûr ou bien rangez-la dans la trousse 
thermorésistante avec tapis intégré qui vous a été fournie.

La brosse soufflante ghd 2-en-1 est dotée des fonctionnalités 
de sécurité suivantes :
1.  Mode veille : la brosse soufflante ghd 2-en-1 se met en veille dans les 

deux cas suivants :
 a.  Si la brosse soufflante ghd 2-en-1 est restée allumée et n’a pas été 

utilisée pendant plus de 30 minutes, une fonction de sécurité l’éteint 
automatiquement.

 b.  Après 60 minutes, une fonction de sécurité va automatiquement éteindre la 
brosse soufflante ghd 2-en-1, même si elle est encore en cours d’utilisation.

1

10

98

7 6

5

2

4
3

4

3 Not to be reproduced



1817

garantie du fabricant

Tous les produits électriques ghd sont testés individuellement avant de quitter 
l’usine. Néanmoins, dans le cas exceptionnel où votre produit ghd présenterait 
un défaut de fabrication ou de main-d’œuvre, à sa seule initiative, ghd 
s’engage à remplacer votre produit gracieusement par un produit identique 
ou équivalent, dans les 2 ans à compter de la date d’achat. Un produit de 
remplacement suppose que la garantie résiduelle est égale à celle du produit 
original ou à 180 jours, en fonction de ce qui est le plus avantageux pour 
l’utilisateur. Quand un produit est échangé, le produit de remplacement devient 
votre propriété et le produit remplacé devient propriété de ghd.

Pour retourner un produit sous garantie, si vous êtes 
domicilié en France, Corse ou dans les DOM-TOM, veuillez-
vous diriger sur notre site internet où vous pourrez suivre les 
instructions de retour : 'ghdhair.com/fr/retours'. Merci de 
toujours accompagner votre produit d'une preuve d'achat. 
Conservez votre preuve d'achat en lieu sûr.

La garantie concerne uniquement les produits ghd authentiques achetés 
chez des distributeurs ghd agréés. Elle ne couvre pas les produits réparés ou 
entretenus par des personnes autres que le personnel ou les représentants de 
ghd. Il convient de noter que la garantie peut être annulée lorsque les numéros 
de série ou d’identification ont été effacés, endommagés ou modifiés. Ceci 
n’affecte en aucun cas les droits statutaires dont vous bénéficiez en vertu 
des textes applicables.

Ni Jemella ni ses filiales ne fournissent des pièces détachées de remplacement pour ses 
appareils électriques. Si vous n’avez pas accès à Internet, merci de bien vouloir retourner 

votre appareil électrique à l’adresse la plus proche indiquée sur ce document, accompagné 
de sa preuve d’achat. Pour les personnes résidant en Australie ou en Nouvelle-Zélande, 
merci de bien vouloir contacter l’entité ghd la plus proche au numéro de téléphone indiqué 
sur ce document.

recyclage et destruction

Votre appareil électrique ghd est classé comme « équipement électrique 
ou électronique » et ne doit pas être jeté avec d’autres déchets ménagers 
ou commerciaux en fin de vie. Quand votre appareil électrique ghd n’est 
plus utilisable, merci de bien vouloir le jeter conformément aux procédures 
de recyclage en vigueur. Pour de plus amples informations, contactez les 
autorités locales compétentes ou le revendeur auprès duquel vous avez 
acheté ce produit.

Royaume-Uni / Europe uniquement

La directive de l’UE sur les déchets électriques et électroniques (DEEE) 
(2002/96/CE) exige que les appareils électriques ghd soient recyclés en faisant 
appel aux meilleures techniques disponibles afin de minimiser l’impact sur 
l’environnement, de traiter toutes les substances dangereuses éventuelles 
et d’éviter d’augmenter les volumes rejetés dans les décharges publiques. 
Pour de plus amples informations, contacter les autorités locales compétentes 
ou le revendeur auprès duquel vous avez acheté ce produit.

conformité

Cette brosse soufflante ghd 2-en-1 est conforme à la norme BS EN 60335-2-
23 et porte le marquage CE & UKCA.

Elle est également agréée aux États-Unis, en Australie / Nouvelle-Zélande 
et en Afrique du Sud.

coordonnées

ghd France S.a.r.L est un importateur UE pour la Belgique, les Pays-Bas 
et le Luxembourg.

ghd France S.a.r.L

Le Campus
18, chemin des Cuers
CS 50235
69574 Dardilly Cedex
France
Fabriqué pour ghd UK.
Jemella Ltd. ghd UK, 82 Dean Street, London,  
W1D 3SP, UK

ghdhair.com

Model Number: B2A552

ghd duet blowdry

ghd et           sont des marques déposées de 
Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2023

Développée à Cambridge, Royaume-Uni.  
Fabriquée en Chine
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Wichtige Sicherheitsanweisungen

Bevor Sie diese ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush verwenden, lesen Sie bitte 
zu Ihrer eigenen Sicherheit und der anderer Personen die nachstehenden 
Sicherheitshinweise sorgfältig durch und befolgen Sie diese ausnahmslos, 
wenn Sie Ihre ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush verwenden.

Um das Risiko von Verbrennungen, Stromschlägen, Bränden oder Verletzungen 
zu verringern, lesen und befolgen Sie diese Sicherheitshinweise, bevor Sie 
Ihre ghd Hair Dryer Brush verwenden.

Diese ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush darf nur als Trocknungs- und Stylinghilfe 
und nur mit Produkten verwendet werden, die speziell für die Verwendung 
mit einer beheizten Haarstylinghilfe wie der ghd Hitzeschutztasche/-matte 
entwickelt wurden.

Handhabung Ihrer ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush

Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush enthält empfindliche Hightech-Bauteile. 
Achten Sie daher darauf, dass das Produkt nicht fallen gelassen wird. 
Stecken Sie keine Fremdkörper hinein, bemalen, verbrennen oder zerlegen 
Sie Ihre ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush nicht. Verwenden Sie Ihre ghd 2-in-1 
Hair Dryer Brush nicht, wenn sie beschädigt ist, z. B. wenn das Gehäuse der 
Hair Dryer Brush einen Riss aufweist. Wenn Ihr Produkt durch unsachgemäßen 
Gebrauch oder Missbrauch beschädigt wurde, fällt dies nicht unter Ihre 
Garantie. Ihre gesetzlichen Rechte bleiben davon unberührt.

Dieses Gerät kann von 
Kindern ab 8 Jahren und 
darüber sowie von Personen 
mit verringerten physischen, 
sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder Mangel 
an Erfahrung und Wissen 
benutzt werden, wenn sie 
von einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person 
beaufsichtigt oder bezüglich 
des sicheren Gebrauchs des 
Geräts unterwiesen wurden

und die damit verbundenen 
Gefahren verstehen.
Kinder dürfen nicht mit dem 
Gerät spielen. Die Reinigung 
und Wartung durch den 
Benutzer darf nicht von 
Kindern ohne Aufsicht 
durchgeführt werden.
VERBRENNUNGSGEFAHR: 
Halten Sie das Gerät 
außerhalb der Reichweite 
von Kindern, insbesondere 
während des Gebrauchs und 

während der Abkühlphase 
nach dem Gebrauch.
Wenn das Gerät an das 
Stromnetz angeschlossen 
ist, lassen Sie es niemals 
unbeaufsichtigt.

Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush ist nicht für die Verwendung mit 
synthetischem Haar geeignet.

Es ist möglich, dass die Farbe dauerhaft auf die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush 
übertragen wird, wenn sie auf gefärbtem Haar verwendet wird.

Warnung: von Wasser 
fernhalten

Verwenden Sie dieses 
Gerät nicht in einer 
Badewanne, Dusche 
oder einem mit Wasser 
gefüllten Behälter.

1.  Wenn die Hair Dryer Brush 
in einem Badezimmer 
verwendet wird, ziehen 
Sie nach dem Gebrauch  

den Netzstecker, da die 
Nähe von Wasser eine 
Gefahr darstellt, auch 
wenn die Hair Dryer Brush 
ausgeschaltet ist.

2.  Für zusätzlichen Schutz 
wird bei der Verwend-
ung dieses Produkts die 
Installation eines Fehler-
stromschutzschalters 
(RCD) mit einem Betrieb-
sstrom von höchstens 
30 mA empfohlen.
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3.  Nicht eintauchen oder 
unter fließendes Wasser 
halten, auch nicht zu 
Reinigungszwecken.

4.  ACHTUNG: Verwenden Sie 
die ghd 2-in-1 Hair Dryer 
Brush niemals mit nassen 
Händen, in oder in der Nähe 
von Wasser oder in der 
Nähe von Badewannen, 
Waschbecken oder anderen 
Behältern, die Wasser 

(oder eine andere 
Flüssigkeit) enthalten.

5.  Greifen Sie nicht nach 
dem Gerät, wenn es ins 
Wasser gefallen ist.

6.  Sprühen Sie keine nassen 
Stylinghilfsmittel direkt 
auf die ghd Hair Dryer 
Brush und tragen Sie 
diese nicht auf.

7.  Nicht in der Reichweite 
von Kindern aufbewahren.

Warnung: Elektrizität

Wie bei den meisten Elektrogeräten stehen elektrische Teile unter Spannung, 
auch wenn der Schalter ausgeschaltet ist.

Um das Risiko eines Stromschlags zu verringern:

Nehmen Sie das Gerät 
niemals in Betrieb, wenn 
es nicht ordnungsgemäß 
funktioniert oder wenn 
das Netzkabel oder der 
Netzstecker beschädigt ist. 
Wenn das Netzkabel oder 
der Netzstecker beschädigt 
sind, müssen sie von 
Jemella Ltd. ersetzt werden.

1.  Nur bei einer Stromversorgung von 220-240 V, 50-60 Hz 
verwenden.

2.  Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, 
wenn es eingesteckt ist.

3.  Halten Sie das Netzkabel von erhitzten Oberflächen fern. 
Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerät. Hängen 
Sie die ghd Hair Dryer Brush nicht am Netzkabel auf.

4. Nicht verwenden, wenn das Kabel beschädigt ist.
5.  Ziehen Sie nicht am Netzkabel und ziehen Sie den Stecker nicht 

durch Ziehen am Kabel aus der Steckdose, sondern trennen 
Sie die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush durch Ausschalten des 
Netzschalters und anschließendes Ziehen des Steckers.

6.  Ziehen Sie den Stecker der ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush nach 
dem Gebrauch immer sofort heraus.

7.  Verwenden Sie für dieses Gerät kein Verlängerungskabel.
8.  Verwenden Sie mit diesem Gerät keinen Spannungsumrichter 

oder Generator.
9.  Ihr ghd Produkt ist ein elektrisches Gerät der Klasse II und 

darf nicht an einen Erdungsanschluss angeschlossen werden.
10.  Jeder Fehler beim Anschließen der ghd 2-in-1 Hair Dryer 

Brush kann zu irreparablen Schäden führen, die nicht durch 
die Garantie abgedeckt sind.

11.  Wenn Ihre ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush kaputt ist oder 
nicht richtig funktioniert, stellen Sie den Gebrauch 

sofort ein und wenden Sie sich an ghd (Jemella Ltd), 
siehe Kontaktinformationen.

12.  Ihre ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush kann nur mit 
Spezialwerkzeugen und von qualifizierten Experten 
von ghd repariert werden.

13.  ACHTUNG: Die Nichtbeachtung dieser 
Sicherheitsvorkehrungen kann zu einem 
elektrischen Schlag oder anderen Verletzungen 
führen!

Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush muss von der Netzsteckdose getrennt 
werden:

1. Vor Reinigungs- und Wartungsarbeiten.
2. Wenn diese nicht richtig funktioniert.
3. Sobald Sie die Anwendung beendet haben.
4. Wenn Sie den Raum verlassen, auch nur kurzzeitig.

Warnung: Heiße Oberflächen

Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush mit beheizter Bürstenkopfplatte ist heiß 
für effektives Styling.

Um das Risiko von Verbrennungen zu verringern:
1.  Berühren Sie NIEMALS die beheizte Bürstenkopfplatte der Hair Dryer Brush.
2.  Vermeiden Sie es, die Hair Dryer Brush über den erhöhten Fingerschutz 

hinaus zu halten oder zu berühren.

3.  Legen Sie die Haartrocknungsbürste immer auf eine flache, hitzebeständige 
Unterlage wie z. B. eine ghd styler Hitzeschutzmatte, wenn Sie nicht stylen.

4.  Schalten Sie die Hair Dryer Brush nach dem Styling immer aus und ziehen 
Sie den Stecker aus der Steckdose.

5.  Warten Sie, bis die Hair Dryer Brush abgekühlt ist, bevor Sie sie 
aufbewahren.

6.  Nach dem Styling bleibt die Bürstenkopfplatte heiß - zum sicheren Abkühlen 
können Sie die Bürste in die hitzebeständige Aufbewahrungstasche/-matte 
legen.

7.  Wenn die Haartrocknungsbürste abgekühlt ist, falten Sie das Netzkabel so, 
wie es in der Verpackung geliefert wurde. Wickeln Sie es nicht um Ihre Hand 
oder den Körper der Hair Dryer Brush, da dies zu einem vorzeitigen Ausfall 
des Netzkabels führen kann

Ihre ghd 2-in-1 Hair Dryer 
Brush ist nicht nur für Sie 
attraktiv, sondern auch 
für Kindern. Stellen Sie 
jederzeit sicher, dass Ihre 
2-in-1 Hair Dryer Brush 
außer Reichweite von 

DE
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Kindern aufbewahrt wird, 
vor allem während des 
Gebrauchs, insbesondere 
beim Abkühlen.

Legen Sie die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush zum sicheren Abkühlen in/auf der 
hitzebeständigen Aufbewahrungstasche/-matte ab.
WARNUNG: Auch wenn sich die Hair Dryer Brush in der hitzebeständigen 
Aufbewahrungstasche/-matte befindet, ist die beheizte Bürstenkopfplatte der ghd-
Haarbürste noch sehr heiß. Berühren Sie die Bürstenkopfplatte nicht und erlauben 
Sie Kindern oder Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis nicht, den Styler 
zu berühren, während er abkühlt.

betrieb
Vergewissern Sie sich, dass das Haar handtuchtrocken 
(nicht tropfnass) ist, bevor Sie das ghd-Gerät verwenden.
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1 Hitzebeständige Aufbewahrungstasche/-matte

2. Beheizte Bürstenkopfplatte

3. Beheizte Borsten

4. Nicht-beheizte Plastikborsten

5.  Erhöhter Fingerschutz. Vermeiden Sie es, die ghd-Hair Dryer Brush über 
diesen Bereich hinaus zu halten oder zu berühren.

6. Hair Dryer Brush-Griff

7. Ein/Aus-Schalter und Kontrollleuchte

8. Lufteingang

9. Netzkabel

10. Reinigungsbürste

a.  Schließen Sie die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush an das Stromnetz an. 
Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush blinkt kurz um den EIN/AUS-Schalter herum 
und piept, um anzuzeigen, dass sie angeschlossen ist und sich im Standby-
Modus befindet.

Trocknen Sie Ihr Haar nach dem Waschen gründlich mit dem Handtuch.
Achten Sie darauf, dass kein überschüssiges Wasser aus Ihrem 
Haar oder aus anderen Quellen mit der ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush 
in Kontakt kommt.
Achten Sie bei der Verwendung der Hair Dryer Brush darauf, dass 
Sie nicht den Lufteinlass an der Rückseite des Geräts oder den 
Luftauslass im Bereich der Bürstenkopfplatte blockieren. Dies könnte 
dazu führen, dass das Gerät in den Schutzmodus geht.
b.  Um die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush einzuschalten, schieben Sie den  

EIN/AUS-Schalter in die Position EIN.

c.  Die ghd 2-in-1 Haartrocknungsbürste spielt eine kurze Einschaltmelodie 
und ein Licht pulsiert, um anzuzeigen, dass sich die ghd Hair Dryer Brush 
aufheizt und das Gebläse allmählich seine Geschwindigkeit erhöht.

d.  Sobald die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush betriebsbereit ist, ertönt ein kurzes 
Tonsignal und die Leuchte um den Ein/Aus-Schalter hört auf zu pulsieren 
und leuchtet dauerhaft.

e.  Wenn Sie Ihr Styling beendet haben, schieben Sie den ON/OFF-Schalter 
in die OFF-Position.

Wenn das Gerät ausgeschaltet wird, fährt das Gebläse sanft herunter.
Dadurch wird die Restwärme aus dem Luft-Heizelement herausgeblasen.

Ziehen Sie nach dem Ausschalten den Stecker der ghd Hair Dryer Brush aus der 
Steckdose. Vom Stromnetz trennen und an einem sicheren Ort abkühlen lassen 
oder in der mitgelieferten hitzebeständigen Tasche/Matte aufbewahren.

Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush verfügt über die folgenden 
Sicherheitsmerkmale:
1.  Sleep mode: Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush verfügt über zwei 

Schlafmodus-Einstellungen:
 a.  Wenn die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush eingeschaltet bleibt und länger 

als ~30 Minuten nicht benutzt wird, schaltet eine Sicherheitsfunktion 
die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush automatisch aus.

 b.  Nach 60 Minuten schaltet eine Sicherheitsfunktion die ghd 2-in-1 Hair Dryer 
Brush automatisch aus, auch wenn sie noch in Gebrauch ist.

 c.  Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush spielt die Abschaltmelodie, die beheizte 
Trommelplatte beginnt abzukühlen und das Gebläse schaltet sich aus

 d.  Um die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush im Schlafmodus wieder zu 
starten, schieben Sie einfach den Netzschalter aus und wieder ein, 
bis die Startmelodie ertönt.

Beachten Sie, dass die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush zwar ausgeschaltet 
ist, aber immer noch an das Stromnetz angeschlossen ist und bei nächster 
Gelegenheit vom Stromnetz getrennt werden sollte.
2.  Schutzmodus: Die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush kann sich selbst vor 

ungünstigen Ereignissen oder Stromschwankungen schützen. Zur Sicherheit 
schaltet sich die beheizte Trommelplatte aus, die Haartrocknungsbürste gibt 
einen Signalton ab und das Licht blinkt alle fünf Sekunden weiß. Ziehen Sie 
in diesem Fall den Stecker aus der Steckdose, stecken Sie ihn wieder ein 
und starten Sie das Gerät erneut.

3.  Fail-safe: Im unwahrscheinlichen Fall eines Fehlers im Steuersystem schalten 
sich zur Sicherheit die Heizelemente aus, die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush gibt 
schnelle Pieptöne ab und die Lampe blinkt alle 5 Sekunden rot. Schalten Sie in 
diesem Fall die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush an der Stromversorgung aus und 
starten Sie sie erneut. Wenn sich das Gerät nicht wieder einschalten lässt oder 
das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an den ghd-Kundendienst, 
um Rat zu erhalten.

Wartungshinweise für den Benutzer

Reinigung Ihrer ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush

Um sicherzustellen, dass Ihre ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush mit optimaler 
Effizienz arbeitet, stellen Sie sicher, dass der hintere Filter und die 
Luftauslässe der Trommel immer frei sind, indem Sie sie regelmäßig mit 
der mitgelieferten Bürste reinigen. Schäden, die durch Nichtbeachtung 
dieser Reinigungsanweisungen verursacht werden, sind nicht durch die 
Herstellergarantie abgedeckt.

1.  Ziehen Sie den Netzstecker der ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush aus der 
Steckdose.

2.  Lassen Sie die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush immer abkühlen, bevor Sie sie 
reinigen.

3. Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser ein.
4.  Wischen Sie die Außenseite der ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush mit einem 

feuchten Tuch ab. Verwenden Sie keine scharfen oder scheuernden 
Reinigungsmittel oder ätzende Produkte.

5.  Entfernen Sie mit der mitgelieferten Reinigungsbürste vorsichtig alle Staub-, 
Haar- und Nässerückstände von den Luftauslässen des hinteren Filters und 
der beheizten Bürstenkopfplatte.

Lagerung
1.  Lassen Sie die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush immer an einem sicheren Ort 

abkühlen oder bewahren Sie sie in der mitgelieferten hitzebeständigen 
Tasche/Matte auf.

2.  Wenn die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush abgekühlt ist, falten Sie das 
Netzkabel so, wie es in der Verpackung geliefert wurde. Wickeln Sie das 
Netzkabel nicht um die ghd 2-in-1 Hair Dryer Brush, da dies das Kabel 
belasten und zu einem vorzeitigen Ausfall des Netzkabels führen kann.

DE

4

3

Not to be reproduced



2625

Betriebsstörung

Ihr ghd Stylinggerät ist ein Hochleistungsprodukt. Wenn das Gerät während 
des Gebrauchs starken Schwankungen der Netzspannung ausgesetzt ist, 
kann es in den Schutz- oder Sicherheitsmodus wechseln, um das Gerät vor 
Schäden zu schützen. Prüfen Sie daher in dem unwahrscheinlichen Fall, dass 
Ihr ghd-Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert, ob Ihr ghd-Produkt und die 
Netzstromversorgung eingeschaltet sind und ob Strom vorhanden ist.

Wenn Ihr Produkt nicht mehr funktioniert und die weiße oder rote 
Störungsleuchte blinkt, gehen Sie bitte wie folgt vor:

1. Schalten Sie das Gerät aus
2. Ziehen Sie den Stecker des Geräts aus der Steckdose
3.  Warten Sie 5 Sekunden und schließen Sie das Gerät dann wieder 

an die Steckdose an.
4. Schalten Sie das Gerät wieder ein

Wenn dies wiederholt auftritt, wenden Sie sich bitte an Ihr lokales ghd Service 
Center.

Bei britischen Steckern vergewissern Sie sich bitte, dass die eingebaute 
Sicherung intakt und funktionsfähig ist; ist dies nicht der Fall, ersetzen Sie sie 
durch eine gleichwertige Sicherung nach britischem Standard.

Im Zweifelsfall oder für weitere Ratschläge besuchen Sie bitte den Hilfebereich 
von ghdhair.com/de oder wenden Sie sich an einen zugelassenen ghd-
Fachhändler oder an den ghd-Kundendienst, um weiteren Rat zu erhalten.

Herstellergarantie

Alle elektrischen Produkte von ghd werden vor dem Verlassen des Werks 
einzeln getestet. Sollte sich jedoch der unwahrscheinliche Fall ergeben, dass 
das Produkt aufgrund von Verarbeitungs- oder Materialfehlern defekt ist, wird 
ghd das Produkt nach eigenem Ermessen innerhalb von zwei Jahren ab dem 
ursprünglichen Kaufdatum kostenlos durch ein identisches oder gleichwertiges 
Produkt ersetzen. Ein Ersatzprodukt übernimmt die verbleibende Garantiezeit 
des Originalprodukts oder 180 Tage, je nachdem, was für Sie länger gilt. Wenn 
ein Produkt umgetauscht wird, geht jedes Ersatzprodukt in Ihr Eigentum über 
und das ersetzte Produkt in das Eigentum von ghd.

Um diese Garantie in Anspruch zu nehmen, besuchen 
Sie bitte "ghdhair.com/de/returns" und folgen Sie den 
Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihre Rückgabe 
abzuschließen. Bitte achten Sie darauf, dass Sie der 
Rücksendung einen Kaufbeleg beifügen. Bewahren Sie 
den Kaufbeleg daher bitte an einem sicheren Ort auf.

Diese Garantie gilt nur für ghd-Originalprodukte, die bei von ghd zugelassenen 
Händlern gekauft wurden, und erstreckt sich nicht auf Produkte, die von 
anderen Personen als ghd-Mitarbeitern oder ghd-Vertretern repariert oder 
gewartet wurden. Beachten Sie, dass diese Garantie ungültig werden kann, 
wenn Seriennummern oder Kennzeichnungen gelöscht, beschädigt oder 
verändert wurden. Dies beeinträchtigt nicht Ihre gesetzlichen Rechte.

Weder die Jemella Group Limited noch ihre Tochtergesellschaften bieten Ersatzteile für 
ihre Elektrogeräte an. Wenn Sie keinen Zugang zum Internet haben, senden Sie Ihr ghd-
Elektrogerät bitte zusammen mit Ihrem Kaufbeleg an die nächstgelegene ghd-Adresse, 

die in dieser Broschüre oder auf der Verpackung angegeben ist. Kunden in Australien und 
Neuseeland wenden sich bitte telefonisch an die nächstgelegene ghd Niederlassung unter 
der in dieser Broschüre angegebenen Nummer.

Recycling und Entsorgung

Ihr ghd Elektroprodukt ist als “elektrisches oder elektronisches Gerät” 
klassifiziert. Diese ghd Hair Dryer Brush sollte verantwortungsvoll entsorgt 
und nicht in den Haushaltsmüll geworfen werden. Wenn Sie keine weitere 
Verwendung für Ihr ghd Produkt haben, entsorgen Sie dies bitte entsprechend 
der lokalen Wiederverwertbarkeitsbestimmungen. Wenden Sie sich für weitere 
Informationen an Ihre örtliche Behörde oder an den Händler, von dem Sie das 
Produkt erworben haben.

Konformitätserklärung

Diese ghd Hair Dryer Brush entspricht der Norm BS EN 60335-2-23 und 
trägt das CE-Zeichen. Weitere Zulassungen gibt es in den USA, Australien/
Neuseeland und Südafrika.

Ansprechpartner

ghd France S.a.r.L ist ein EU-Importeur für Belgien, die Niederlande und 
Luxemburg.

ghd France S.a.r.L

Le Campus
18, chemin des Cuers
CS 50235
69574 Dardilly Cedex
France

ghd Deutschland & Österreich GmbH

ghd Deutschland: +49 (0)711 620 319 60
info@ghdhair.de

ghd Deutschland GmbH

Dornhaldenstr. 10/1
70199 Stuttgart
Germany
Hergestellt für ghd UK. 
Jemella Ltd. ghd UK, 82 Dean Street, London,  
W1D 3SP, UK

ghdhair.com

Model Number: B2A551

ghd duet blowdry

ghd and           sind eingetragene Handelsmarken der 
Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2022

Designt in Cambridge, UK. Hergestellt in China.
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belangrijke veiligheidsinstructies 

Lees voor gebruik van deze ghd 2-in-1 föhnborstel, voor jouw eigen veiligheid 
en die van anderen, de veiligheidsmaatregelen zoals hieronder beschreven 
nauwkeurig door en volg deze zonder uitzondering altijd op als je de ghd 2-in-1 
föhnborstel gebruikt.

Om het risico op brandwonden, elektrocutie, brand en letsel te verminderen 
lees en volg deze veiligheidsinstructies voordat je de ghd hair dryer brush gaat 
gebruiken.

Deze ghd 2-in-1 föhnborstel dient alleen als een haardroger-en styling hulp en 
is ontworpen om alleen met producten gebruikt te worden die specifiek voor 
verwarmde haarstylingtools ontworpen zijn, zoals de ghd hitte mat.

Gebruik van de ghd 2-in-1 föhnborstel

De ghd 2-in-1 föhnborstel bevat high-tech, gevoelige onderdelen, zorg 
er daarom voor dat je het product niet laat vallen. Plaats geen vreemde 
voorwerpen in de ghd 2-in-1 föhnborstel. Verf of verbrand het product niet 
en haal het niet uit elkaar. Gebruik de ghd 2-in-1 föhnborstel niet als deze 
beschadigd is. Bijvoorbeeld als de buitenkant een barst bevat. Schade door 
verkeerd gebruik of misbruik van jouw product valt niet onder de garantie. Dit 
heeft geen effect op jouw rechten als consument.

Dit apparaat kan worden 
gebruikt door kinderen 
vanaf 8 jaar oud en 
personen met verminderde 
fysieke, sensorische of 
verstandelijke vermogens 
of met gebrek aan 
kennis en ervaring, als 
zij onder toezicht staan 
of instructie hebben 
gekregen over het veilige 
gebruik van het apparaat 
en de risico’s begrijpen 
door een persoon die 

verantwoordelijk is voor 
hun veiligheid. 
Laat kinderen het 
apparaat niet gebruiken 
als speelgoed. Reiniging 
en onderhoud mogen niet 
zonder supervisie worden 
verricht door kinderen.
BRANDWONDEN GEVAAR: 
Hou het apparaat buiten het 
bereik van kinderen vooral 
tijdens het gebruik en tijdens 
het afkoelen na gebruik.

Laat het apparaat nooit 
onbeheerd achter als het 
is aangesloten op het 
elektriciteitsnet.

De ghd 2-in-1 föhnborstel is niet geschikt om te gebruiken op synthetisch haar

Bij gebruik op gekleurd haar is het mogelijk dat de kleur permanent afgeeft op 
de ghd 2-in-1 föhnborstel.

waarschuwing: niet gebruiken 
in de buurt van water

Gebruik dit apparaat 
niet in (de buurt van) 
badkuipen, douches, 

wastafels of andere vaten 
die water bevatten.

1.  Als de föhnborstel in 
een badkamer wordt 
gebruikt, haal dan na 
gebruik de stekker uit 
het stopcontact, omdat 
de aanwezigheid van 
water gevaar oplevert, 
zelfs als de föhnborstel 
is uitgeschakeld.

2.  Voor extra bescherming 
wordt de installatie van 

een aardlekschakelaar 
(RCD) met een 
bedrijfsstroom van 
maximaal 30 mA 
aangeraden bij gebruik 
van dit product.

3.  Hou niet onder (stromend) 
water. Ook niet voor 
schoonmaak doeleinden

4.  WAARSCHUWING: Gebruik 
de ghd 2-in-1 föhnborstel 
nooit met natte handen, in 
of vlak bij water, een bad, 
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wasbak of ander voorwerp 
dat water (of een andere 
vloeistof) bevat.

5.  Pak het apparaat niet 
op als het in het water 
is gevallen

6.  Spray of voeg geen 
natte styling hulpstukken 
direct op de ghd 2-in-1 
föhnborstel.

7.  Buiten bereik van 
kinderen houden.

waarschuwing: elektriciteit

Zoals met de meeste elektrische apparaten staan de elektrische delen onder 
spanning, ook als het apparaat uitgeschakeld is.

Om het risico op elektrocutie te verminderen:

Gebruik dit apparaat nooit 
als het niet naar behoren 
functioneert of als het snoer 
of de stekker beschadigd 
zijn. Als het snoer of de 
stekker beschadigd zijn 
moet het vervangen worden 
door Jemella Ltd.

1.  Gebruik alleen met 220-240V, 50-60 Hz voeding.
2.  Het apparaat mag nooit onbeheerd zijn als het is aangesloten 

op het elektriciteitsnet.

3.  Houd het snoer weg bij verwarmde oppervlakken. Wikkel 
het snoer niet om het apparaat heen. Hang de ghd 2-in-1 
föhnborstel niet op aan het snoer.

4. Niet gebruiken als het snoer beschadigd is.
5.  Rek of trek niet aan het snoer en trek de stekker niet uit het 

stopcontact door aan het snoer te trekken. Ontkoppel de ghd 
2-in-1 föhnborstel bijvoorkeur door de hoofdschakelaar uit te 
schakelen en vervolgens de stekker te verwijderen.

6.  Haal altijd de stekker van de ghd 2-in-1 föhnborstel direct uit 
het stopcontact na gebruik.

7. Gebruik geen verlengsnoer voor dit apparaat.
8.  Gebruik geen spanningsomvormer of generator met 

dit apparaat.
9.  Jouw ghd product is een klasse 2 elektrisch apparaat 

en moet niet aangesloten worden op een aardverbinding.
10.  Elke fout bij het aansluiten van de ghd 2-in-1 föhnborstel 

kan onherstelbare schade veroorzaken die niet gedekt is 
door de garantie.

11.  Als de ghd 2-in-1 föhnborstel kapot is of niet naar behoren 
werkt stop onmiddellijk met het gebruik en neem contact 
op met ghd (Jemella Ltd). Zie contactgegevens.

12.  De ghd 2-in-1 föhnborstel kan alleen 
gerepareerd worden met professioneel 
gereedschap en door gekwalificeerde experts 
van ghd.

13.  WAARSCHUWING: Het niet naleven van deze 
veiligheidsmaatregelen kan leiden tot een elektrische 
schok of ander letsel!

De ghd 2-in-1 föhnborstel moet uit het stopcontact gehaald worden;

1. Voor het reinigen en onderhoud.
2. Als het apparaat niet goed werkt.
3. Zodra je klaar bent met het gebruik ervan.
4. Als je de kamer verlaat, zelfs maar voor even.

waarschuwing: warme oppervlakken

De kop van de opgewarm de ghd 2-in-1 föhnborstel is zeer warm/heet om effectief 
te kunnen stylen.

Om het risico op brandwonden te verminderen:
1. Raak de verwarmde borstelkop van de föhnborstel NOOIT aan.
2.  Vermijd het vasthouden of aanraken van de ghd 2-1 hair dryer brush voorbij 

de verhoogde vingerbescherming. 
3.  Als je het apparaat niet gebruikt tijdens het stylen, leg de ghd 2-1 hair 

dryer brush altijd op een plat hittebestendig oppervlak zoals de ghd 
hittebestendige styler mat.

4.  Als je klaar bent met stylen schakel de ghd 2-1 hair dryer brush altijd uit en 
haal de stekker uit het stopcontact.

5.  Wacht tot de ghd 2-1 hair dryer brush is afgekoeld voordat je het 
apparaat opbergt.

6.  Na het stylen blijft de verwarmde borstelplaat zeer warm - voor een veilige 
afkoeling kun je de borstel in de hittebestendige opbergetui/mat plaatsen.

7.  Wanneer de hot air styler is afgekoeld, berg het snoer op dezelfde manier 
op als bij levering in de verpakking. Wikkel het niet om je hand of om de hair 
dryer brush omdat dit het snoer vroegtijdig kan beschadigen.

De ghd 2-1 hair dryer brush 
is niet alleen aantrekkelijk 
voor jou, maar ook voor 
kinderen. Zorg er altijd voor 
dat jouw ghd 2-1 hair dryer 
brush buiten het bereik van 
kinderen is, vooral tijdens het 
gebruik en met name tijdens 
het afkoelen.

Om de ghd 2-in-1 föhnborstel veilig te laten afkoelen bewaar of leg je deze in 
de hittebestendige opbergetui/mat.
WAARSCHUWING: zelfs als de föhnborstel in of op de hittebestendige opbergetui/
mat ligt, is de verwarmde kop van de ghd föhnborstel nog steeds erg heet. Raak 

de beschermplaat niet aan en laat kinderen of personen met beperkte fysieke, 
sensorische of mentale capaciteiten, of gebrek aan ervaring en kennis, de styler niet 
aanraken terwijl deze aan het afkoelen is.

gebruik
Zorg ervoor dat het haar handdoekdroog is (en niet kletsnat) voordat 
je het ghd apparaat gebruikt

1. Hittebestendige opbergetui/mat

2. Verwarmde kop
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3. Verwarmde borstelharen

4. Niet verwarmde plastic borstelharen

5.   Verhoogde vingerbescherming. Vermijd het vasthouden of aanraken 
van de ghd föhnborstel voorbij deze functie.

6.  Handvat föhnborstel

7. Aan/uit-schakelaar en indicatielampje

8. Luchtinlaat

9.  Snoer

10. Schoonmaakborstel

a.  Steek de stekker van de ghd 2-in-1 föhnborstel in het stopcontact. 
De ghd 2-in-1 föhnborstel zal even knipperen rond de ON/OFF (aan/
uit) schakelaar en een pieptoon laten horen om aan te geven dat hij 
is aangesloten en in stand-by staat.

Na het wassen, maak het haar grondig handdoekdroog.
Zorg ervoor dat overtollig water van het haar of van een andere bron 
niet in contact komt met de ghd 2-in-1 föhnborstel.
Let tijdens het gebruik van de borstel op dat je de luchtinlaat aan 
de achterkant van het apparaat of de luchtuitlaat rond de kop niet 
blokkeert. Dit kan ervoor zorgen dat het apparaat in de safemodus gaat.

b.  Om de ghd 2-in-1 föhnborstel aan te zetten, schuif je de ON/OFF-schakelaar 
in de ON-stand.

c.  De ghd 2-in-1 föhnborstel speelt een korte startmelodie en er gaat een 
lampje branden om aan te geven dat de ghd föhnborstel aan het opwarmen 
is. De snelheid van de ventilator neemt geleidelijk toe.

d.  Als de ghd 2-in-1 föhnborstel klaar is voor gebruik hoor je een korte ‘klaar 
voor gebruik’ melodie.

e.  Zodra de ghd 2-in-1 föhnborstel klaar is voor gebruik, speelt deze een 
korte 'klaar voor gebruik’ melodie af en het lampje rond de ON/OFF-
schakelaar stopt met knipperen en blijft branden.

f.  Als je klaar bent met je stylingsessie, schuif je de ON/OFF-schakelaar in de 
OFF-stand.

Wanneer het product is uitgeschakeld, zal de ventilator geleidelijk afnemen. 
Dit helpt om restwarmte uit de luchtverwarmer te blazen.

Haal de stekker van de ghd föhnborstel uit het stopcontact als het apparaat 
uitgeschakeld is en laat het afkoelen op een veilige plaats of berg het op in 
de bijgeleverde hittebestendige etui/mat.

De ghd 2-in-1 hair dryer brush heeft de volgende veiligheidskenmerken:

1.  Slaap modus: De ghd hot air styler heeft twee slaap modus standen:
 a.  Als de ghd 2-in-1 föhnborstel aan staat en langer dan ~30 minuten 

niet gebruikt is, zal een veiligheidsfunctie deghd 2-in-1 föhnborstel 
automatisch uitschakelen.

 b.  Na 60 minuten schakelt een veiligheidsfunctie de ghd 2-in-1 föhnborstel 
uit, ook als deze nog gebruikt wordt.

 c.  De ghd 2-in-1 föhnborstel speelt de uitschakel-melodie, de verwarmde 
kop koelt af en de ventilator schakelt uit.

 d.  Om de ghd 2-in-1 föhnborstel te herstarten als het in slaapmodus 
staat, schuif je eenvoudig de power knop uit en opnieuw aan tot je de 
beginmelodie hoort.

Hou er rekening mee dat ook al staat de ghd 2-in-1 föhnborstel uitgeschakeld, 
het nog altijd is aangesloten op het lichtnet en zo snel mogelijk moet worden 
verwijderd uit het stopcontact.

2.  Beschermingsmodus: De ghd 2-in-1 föhnborstel kan zichzelf beschermen 
tegen onverwachte gebeurtenissen of stroomschommelingen. Voor de 
veiligheid schakelt de verwarmde kop uit, laat de föhnborstel een pieptoon 
horen en knippert het lampje om de vijf seconden wit. Als dit gebeurt, 
haal dan de stekker uit het stopcontact, steek de stekker opnieuw in het 
stopcontact en start het apparaat opnieuw op.

3.  Fail safe: In het onwaarschijnlijke geval van een storing in het controle 
systeem, schakelen de heaters uit en laat de ghd 2-in-1 föhnborstel snelle 
pieptonen horen en knippert het lampje iedere 5 seconde rood. Mocht dit 
gebeuren schakel de ghd 2-in-1 föhnborstel dan uit bij de voeding en start 
opnieuw. Start het apparaat niet opnieuw op, of houdt het probleem aan neem 
dan contact op met de ghd klantenservice voor advies.

gebruik onderhoudsinstructies

Schoonmaken van de ghd 2-in-1 föhnborstel

Om ervoor te zorgen dat je ghd 2-in-1 föhnborstel optimaal blijft werken, moet 
je er altijd voor zorgen dat filter aan de onderkant en de luchtuitlaten van de 
borstel open blijven door ze regelmatig schoon te maken met de meegeleverde 
borstel. Schade veroorzaakt door het niet naleven van deze reinigingsinstructies 
valt niet onder de garantie van de fabrikant.

1. Haal de stekker van ghd 2-in-1 föhnborstel uit het stopcontact.
2.  Zorg altijd dat de ghd 2-in-1 föhnborstel is afgekoeld voordat je het probeert 

schoon te maken.
3. Dompel het apparaat nooit in water.
4.  Veeg de buitenkant van de ghd 2-in-1 föhnborstel af met een vochtige doek. 

Gebruik geen agressieve of schurende reinigers of bijtende producten.
5.  Verwijder voorzichtig stof, haar en vochtige resten van het filter aan 

de onderkant en bij de luchtgaten van de verwarmde borstelkop met 
de meegeleverde reinigingsborstel.

Opbergen
1.  Laat de ghd 2-in-1 föhnborstel altijd afkoelen op een veilige plaats of 

bewaar deze in de meegeleverde hittebestendige zak/mat.
2.  Als de ghd 2-in-1 hair dryer brush is afgekoeld, vouw het snoer dan op 

dezelfde wijze als bij levering in de verpakking. Wikkel het snoer niet om 
de ghd 2-in-1 hair dryer brush heen, omdat dit het snoer kan uitrekken, 
waardoor het vroegtijdig kapot gaat. 

Het apparaat werkt niet

De ghd styling apparaten zijn high performance producten en als het apparaat 
wordt blootgesteld aan grote schommelingen in de netspanning kan het in de 
fail safe modus gaan om het apparaat te beschermen tegen beschadiging. 
Controleer daarom, in het onwaarschijnlijke geval dat het ghd apparaat 
niet (goed) werkt, of het ghd product is aangezet, is aangesloten op het 
elektriciteitsnetwerk en of er stroom is. 

Als het product het niet meer doet en het rode storingslampje knippert, 
volg dan de volgende procedure:

1. Zet het apparaat uit
2. Haal de stekker uit het stopcontact
3. Wacht 5 seconden en stop de stekker weer in het stopcontact
4. Zet het apparaat weer aan

Als dit vaker gebeurt, neem dan contact op met de lokale ghd klantenservice.

Voor Engelse stekkers, zorg er voor dat de geplaatste zekering in tact is en 
werkt. Is dit niet het geval vervang deze door een zekering met dezelfde British 
Standard Fuse waarde.

In geval van twijfel, kijk op onze website ghdhair.com onder Help of neem 
contact op voor meer advies met een goedgekeurd ghd verkooppunt of de ghd 
klantenservice.

fabrieksgarantie

Alle elektrische ghd-producten worden individueel getest voordat ze de fabriek 
verlaten. Echter, in het onwaarschijnlijke geval dat het product defecten 
vertoont als gevolg van gebrekkig vakmanschap of gebrekkige materialen, zal 
ghd het product naar eigen goeddunken binnen twee jaar na de oorspronkelijke 
aankoopdatum kosteloos vervangen door een identiek of gelijkwaardig product. 
Een vervangend product neemt de resterende garantie over van het originele 
product of 180 dagen, al naargelang welke voor jou 
een langere dekking biedt. Wanneer een product wordt 
vervangen, wordt het vervangende item jouw eigendom 
en wordt het vervangen item eigendom van ghd.

Woon je in Nederland en wil je een product onder garantie 
terugsturen? Neem dan van te voren contact op met de 
ghd klantenservice : contact@ghdhair.fr en je ontvangt 
de retourvoorwaarden. Het is belangrijk om de factuur goed te bewaren voor 
de garantie.

Deze garantie is alleen van toepassing op echte ghd producten die zijn gekocht 
via door ghd goedgekeurde verkooppunten. De garantie is niet van toepassing 
op producten die gerepareerd of onderhouden zijn door anderen dan ghd 
personeel of vertegenwoordigers van ghd. NB Deze garantie kan ongeldig 
worden verklaard als serienummers of identificatie zijn uitgewist, beschadigd 
of gewijzigd. Dit heeft geen invloed op jouw wettelijke rechten.

Jemella Group Limited noch een service-agent van dit bedrijf levert vervangende 
onderdelen voor diens elektrische apparaten. Indien je geen toegang tot het internet 
hebt, dient je jouw ghd apparaat te retourneren bij de dichtstbijzijnde ghd locatie zoals 
geprint op deze instructies of op de productverpakking, samen met het aankoopbewijs.
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recyclen en weggooien

Uw ghd elektrische product is geclassificeerd als 'elektrische of elektronische 
apparatuur' en mag niet weggegooid worden met ander huishoudelijk of 
commercieel afval aan het einde van de levensduur. Als u uw ghd-product 
niet meer gebruikt, gooi het dan weg volgens de recycleprocedure van uw 
gemeente. Neem voor meer informatie contact op met uw gemeente.

ALLEEN VOOR VK/EU

Jouw elektrisch ghd product moet worden verwijderd in overeenstemming met 
de WEEE-richtlijn (Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, Waste 
Electrical and Electronic Equipment 2002/96/EC) die verzekert dat producten 
worden gerecycled met gebruikmaking van de beste beschikbare methoden 
en praktijken, om alle mogelijke schade aan het milieu zoveel mogelijk te 
beperken. Neem voor meer informatie contact op met de lokale instantie of 
met de detailhandelaar bij wie je dit product hebt gekocht.

compliance

Deze ghd hair dryer brush voldoet aan BS EN 60335-2-23 en is voorzien van 
het CE-keurmerk. Andere goedkeuringen zijn onder meer de USA, Australië/
Nieuw-Zeeland en Zuid-Afrika.

contact 

ghd France S.a.r.L is de EU importeur voor Belgie, Nederland en Luxemburg. 

ghd France S.a.r.L

Le Campus
18, chemin des Cuers
CS 50235
69574 Dardilly Cedex
France

Hergestellt für ghd UK.

Jemella Ltd. ghd UK, 82 Dean Street, London,  
W1D 3SP, UK

ghdhair.com

Model Number: B2A551

ghd duet blowdry

ghd en           zijn geregistreerde handelsmerken van 
Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2023

Ontworpen in Cambridge, Verenigd Koninkrijk.  
Gemaakt in China.
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σημαντικές οδηγίες ασφαλείας

Πριν προσπαθήσετε να χρησιμοποιήσετε αυτή την επαγγελματική βούρτσα - 
σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd, τόσο για τη δική σας όσο και για την 
ασφάλεια των άλλων, διαβάστε προσεκτικά και ακολουθήστε, όλες ανεξαιρέτως, 
τις προφυλάξεις ασφαλείας που αναφέρονται παρακάτω, πάντοτε όταν 
χρησιμοποιείτε την επαγγελματική σας βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 
2 σε 1 της ghd.

Για να μειωθεί ο κίνδυνος εγκαυμάτων, ηλεκτροπληξίας, πυρκαγιάς ή 
τραυματισμού σε ανθρώπους, διαβάστε και ακολουθήστε τις παρούσες 
οδηγίες ασφαλείας πριν χρησιμοποιήσετε τη βούρτσα-σεσουάρ ghd.

Αυτή η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd χρησιμοποιείται αποκλειστικά 
ως βοήθημα στεγνώματος και styling των μαλλιών και μόνο με προϊόντα ειδικά 
επινοημένα για χρήση με θερμαινόμενο βοήθημα styling των μαλλιών, όπως το 
αναδιπλούμενο νεσεσέρ θερμότητας της ghd.

Χειρισμός της βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών 
2 σε 1 της ghd

Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd περιέχει ευαίσθητα, υψηλής 
τεχνολογίας στοιχεία, συνεπώς πρέπει να βεβαιωθείτε ότι το προϊόν δεν θα 
σας πέσει. Μην εισάγετε ξένα σώματα, βάφετε, καίτε ή αποσυναρμολογείτε τη 
βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd . Μη χρησιμοποιείτε τη βούρτσα 
- σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd αν έχει υποστεί ζημιές – για παράδειγμα αν 
έχει ραγίσει το περίβλημα της βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών. Αν το προϊόν σας 

έχει υποστεί ζημιές λόγω εσφαλμένης ή κακής χρήσης, δεν θα καλύπτεται από την 
εγγύηση που διαθέτετε. Αυτό δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας.

Αυτή η συσκευή μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί από παιδιά 
ηλικίας 8 ετών και άνω και 
από άτομα με περιορισμένες 
σωματικές, αισθητηριακές 
ή διανοητικές ικανότητες 
ή με έλλειψη εμπειρίας 
και γνώσης, εάν υπάρχει 
επίβλεψη ή έχουν δοθεί 
οδηγίες σχετικά με 
την ασφαλή χρήση της 
συσκευής και έχουν γίνει 

κατανοητοί οι ενδεχόμενοι 
κίνδυνοι, από ένα άτομο 
υπεύθυνο για την ασφάλειά 
τους.
Τα παιδιά δεν πρέπει να 
παίζουν με τη συσκευή. Ο 
καθαρισμός και η συντήρηση 
χρήστη δεν πρέπει να 
πραγματοποιούνται από 
παιδιά χωρίς επίβλεψη.
ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΕΓΚΑΥΜΑΤΟΣ: 
Φυλάξτε τη συσκευή μακριά 

από παιδιά, ιδιαίτερα κατά τη 
χρήση και κατά τη διάρκεια 
που κρυώνει μετά τη χρήση.
Όταν η συσκευή είναι 
συνδεδεμένη με παροχή 
ρεύματος μην την αφήνετε 
ποτέ αφύλακτη.

Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd δεν είναι κατάλληλη για χρήση 
με συνθετικά μαλλιά

Αν χρησιμοποιηθεί σε βαμμένα μαλλιά, είναι δυνατόν η βαφή να μεταφερθεί 
μόνιμα πάνω στη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd.

προειδοποίηση: διατηρείται 
μακριά από νερό

Μη χρησιμοποιείτε αυτό 
το προϊόν σε μπανιέρα, 
ντους ή δεξαμενή 
γεμάτη με νερό.

1.  Όταν η βούρτσα - 
σεσουάρ μαλλιών 
χρησιμοποιείται σε 
μπάνιο, βγάλτε την από 
την πρίζα μετά τη χρήση,  

εφόσον η εγγύτητα του 
νερού αποτελεί κίνδυνο 
ακόμη και όταν η βούρτσα 
- σεσουάρ μαλλιών είναι 
σβηστή.

2.  Για πρόσθετη 
προστασία, συνιστάται 
η εγκατάσταση μίας 
διάταξης παραμένοντος 
ρεύματος (RCD) με ρεύμα 
λειτουργίας που δεν 
υπερβαίνει τα 30mA, 
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όταν χρησιμοποιείται αυτό 
το προϊόν.

3.  Μη τη βυθίζετε ή 
τοποθετείτε κάτω από 
τρεχούμενο νερό, ακόμη 
και για καθαριστικούς 
σκοπούς

4.  ΠΡΟΣΟΧΗ: Μη 
χρησιμοποιείτε ποτέ 
τη βούρτσα - σεσουάρ 
μαλλιών 2 σε 1 της ghd 
με βρεγμένα χέρια, μέσα 
ή κοντά σε μπανιέρες, 

λεκάνες ή άλλα δοχεία 
που περιέχουν νερό (ή 
οποιοδήποτε άλλο υγρό).

5.  Μην επιχειρήσετε να 
πιάσετε τη συσκευή 
αν έχει πέσει στο νερό

6.  Μην ψεκάζετε ή 
τοποθετείτε υγρά 
βοηθήματα styling 
απευθείας επάνω στη 
βούρτσα - σεσουάρ 
μαλλιών ghd.

7.  Μην την αφήνετε σε 
μικρή απόσταση από 
παιδιά.

προειδοποίηση: ηλεκτρισμός

Όπως και για τις περισσότερες ηλεκτρικές συσκευές, τα ηλεκτρικά μέρη είναι υπό 
τάση όταν ο διακόπτης είναι σβηστός.

Για να μειωθεί ο κίνδυνος ηλεκτροπληξίας:

Μη χειρίζεστε ποτέ 
αυτή τη συσκευή αν δεν 
λειτουργεί σωστά, ή αν έχει 
καταστραφεί το καλώδιο 
τροφοδοσίας ή το φις. Αν 
το καλώδιο τροφοδοσίας 

ή το φις έχουν καταστραφεί 
πρέπει να αντικατασταθούν 
από την Jemella Ltd.

1.  Χρησιμοποιείται αποκλειστικά με τροφοδότηση 220–240V, 
50-60 Hz.

2.  Η συσκευή δεν πρέπει να αφήνεται ποτέ αφύλακτη όταν είναι 
στην πρίζα.

3.  Διατηρείτε το καλώδιο τροφοδοσίας μακριά από θερμαινόμενες 
επιφάνειες. Μην τυλίγετε το καλώδιο τροφοδοσίας γύρω από 
τη συσκευή. Μην κρεμάτε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών ghd 
από το καλώδιο τροφοδοσίας.

4. Να μη χρησιμοποιείται αν το καλώδιο έχει καταστραφεί.
5.  Μην τραβάτε ή καταπονείτε το καλώδιο τροφοδοσίας και 

μην το βγάζετε από την πρίζα τραβώντας το ίδιο, αντί να 
αποσυνδέετε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd 
κλείνοντας τον διακόπτη ηλεκτρικού δικτύου και στη συνέχεια 
αφαιρώντας το φις.

6.  Βγάζετε πάντα το φις από την πρίζα της βούρτσας - σεσουάρ 
μαλλιών 2 σε 1 της ghd αμέσως μετά τη χρήση.

7. Να μη χρησιμοποιείτε καλώδιο επέκτασης με αυτή τη συσκευή.

8.  Να μη χρησιμοποιείτε αντιστροφέα τάσης ή γεννήτρια με 
αυτή τη συσκευή.

9.  Το προϊόν σας ghd είναι ηλεκτρική συσκευή κλάσης II και 
δεν πρέπει να συνδέεται με γείωση.

10.  Οποιοδήποτε σφάλμα κατά τη σύνδεση της βούρτσας - 
σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd μπορεί να προκαλέσει 
ανεπανόρθωτη βλάβη, που δεν καλύπτεται από την εγγύηση.

11.  Αν η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd έχει 
καταστραφεί ή δεν λειτουργεί σωστά σταματήστε αμέσως 
να τη χρησιμοποιείτε και επικοινωνήστε με την ghd 
(Jemella Ltd), δείτε τα στοιχεία επικοινωνίας.

12.  Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd μπορεί να 
επιδιορθωθεί αποκλειστικά χρησιμοποιώντας εξειδικευμένα 
εργαλεία και από ειδικευμένο προσωπικό, 
ειδικούς της ghd.

13.  ΠΡΟΣΟΧΗ: Η παράλειψη συμμόρφωσης με αυτές 
τις προφυλάξεις ασφαλείας μπορεί να οδηγήσει 
σε ηλεκτροπληξία ή άλλες σωματικές βλάβες!

Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd πρέπει να βγει από την 
πρίζα του ηλεκτρικού δικτύου.

1. Πριν τις διαδικασίες καθαρισμού και συντήρησης.
2. Αν δεν λειτουργεί σωστά.
3. Αμέσως μόλις τελειώσετε να το χρησιμοποιείτε.
4. Αν αφήσετε τον χώρο χρήσης, έστω και προσωρινά.

προειδοποίηση: θερμές επιφάνειες

Η θερμαινόμενη επιφάνεια στελέχους της βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της 
ghd είναι θερμή για αποτελεσματικό styling.

Για να μειωθεί ο κίνδυνος εγκαυμάτων:
1.  Μην αγγίζετε ΠΟΤΕ τη θερμαινόμενη επιφάνεια στελέχους της βούρτσας 

- σεσουάρ μαλλιών
2.  Αποφύγετε να κρατάτε ή αγγίζετε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών πέρα από 

το ανάγλυφο προστατευτικό δακτύλου.
3.  Όταν δεν κάνετε το styling ακουμπάτε πάντοτε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 

σε επίπεδη, ανθεκτική στη θερμότητα επιφάνεια, όπως το χαλάκι θερμότητας 
ghd styler.

4.  Όταν το styling ολοκληρωθεί, σβήνετε πάντα τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 
και τη βγάζετε από την πρίζα του ρεύματος.

5. Περιμένετε να κρυώσει η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών πριν τη φυλάξετε.
6.  Μετά το styling η επιφάνεια του στελέχους παραμένει θερμή – για να κρυώσει 

με ασφαλή τρόπο μπορείτε να τοποθετήσετε τη βούρτσα μέσα στο ανθεκτικό 
στη θερμότητα αναδιπλούμενο νεσεσέρ φύλαξης.

7.  Όταν η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών κρυώσει, διπλώστε το καλώδιο τροφοδοσίας 
με τον ίδιο τρόπο με τον οποίο παραδόθηκε αρχικά μέσα στη συσκευασία του. 
Μην το τυλίγετε γύρω από το χέρι σας ή το σώμα της βούρτσας - σεσουάρ 
μαλλιών επειδή κάτι τέτοιο μπορεί να οδηγήσει σε πρόωρη βλάβη του καλωδίου 
τροφοδοσίας.
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Η βούρτσα - σεσουάρ 
μαλλιών 2 σε 1 της ghd δεν 
είναι ελκυστική μόνο για 
εσάς αλλά και για τα παιδιά 
σας. Σας παρακαλούμε να 
βεβαιωθείτε ότι η βούρτσα - 
σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της 
ghd φυλάσσεται μακριά από 
τα παιδιά, ιδιαίτερα κατά 
τη χρήση, ειδικά κατά τη 
διάρκεια που κρυώνει.

Για να κρυώσει με ασφάλεια, τοποθετήστε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 
1 της ghd μέσα στο ανθεκτικό στη θερμότητα αναδιπλούμενο νεσεσέρ φύλαξης.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ακόμα και με τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών μέσα στο ανθεκτικό 
στη θερμότητα αναδιπλούμενο νεσεσέρ φύλαξης, η θερμαινόμενη επιφάνεια στελέχους 
της βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών παραμένει εξαιρετικά θερμή. Μην αγγίζετε την 

επιφάνεια στελέχους ή επιτρέπετε σε παιδιά ή σε άτομα με µειωµένες σωµατικές, 
αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εµπειρίας και γνώσης, να αγγίζουν 
τη συσκευή ενώ κρυώνει.

λειτουργία
Βεβαιωθείτε ότι στεγνώνετε τα μαλλιά με μια πετσέτα 
(δεν στάζουν νερό) πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή ghd

1. Ανθεκτικό στη θερμότητα αναδιπλούμενο νεσεσέρ φύλαξης

2. Θερμαινόμενη επιφάνεια στελέχους

3. Θερμαινόμενες τρίχες

4. Μη θερμαινόμενες πλαστικές τρίχες

5.   Ανάγλυφο προστατευτικό δακτύλου. Αποφύγετε να κρατάτε ή αγγίζετε 
τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών ghd πέρα από αυτό το προστατευτικό.

6.  Λαβή βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών

7. Διακόπτης On/Off και ενδεικτική λυχνία

8. Είσοδος αέρα

9. Καλώδιο τροφοδοσίας

10. Βούρτσα καθαρισμού

 α.  Συνδέστε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd στην παροχή 
ρεύματος. Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd θα αναβοσβήνει 
σύντομα γύρω από τον διακόπτη ON/OFF και θα ακουστεί ένα μπιπ για 
να υποδείξει ότι συνδέθηκε και βρίσκεται σε λειτουργία αναμονής.

Μετά το πλύσιμο των μαλλιών σας, στεγνώστε τα επιμελώς 
με πετσέτα.
Μη αφήσετε το επιπλέον νερό από τα μαλλιά σας, ή οποιαδήποτε 
άλλη προέλευση, να έρθει σε επαφή με τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 
2 σε 1 της ghd.
Ενώ χρησιμοποιείτε τη βούρτσα, προσέξτε να μη βουλώσετε την 
είσοδο αέρα στο πίσω μέρος του προϊόντος ή την έξοδο αέρα γύρω 
από την επιφάνεια στελέχους. Κάτι τέτοιο θα μπορούσε να προκαλέσει 
τη μετάβαση του προϊόντος σε λειτουργία ασφάλειας από βλάβη.

β.  Για να ανάψετε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd, σύρετε τον 
διακόπτη ON/OFF στη θέση ON.

 γ.  Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd θα αναπαράγει μια σύντομη 
μελωδία εκκίνησης και ένα φως θα αναβοσβήνει για να υποδείξει ότι η βούρτσα 
- σεσουάρ μαλλιών ghd θερμαίνεται ενώ η ταχύτητα του ανεμιστήρα σταδιακά 
θα αυξάνεται.

δ.  Όταν η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd είναι έτοιμη θα αναπαράγει 
έναν σύντομο ήχο ‘έτοιμη για χρήση’.

ε.  Όταν η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd είναι έτοιμη θα αναπαράγει 
έναν σύντομο ήχο ‘έτοιμη για χρήση’ και το φως γύρω από τον διακόπτη on/off 
θα σταματήσει να αναβοσβήνει και θα γίνει σταθερό.

στ. Όταν τελειώσετε το styling session, σύρετε τον διακόπτη ON/OFF στη θέση 
OFF.

Όταν το προϊόν είναι σβηστό ο ανεμιστήρας θα μειώσει προοδευτικά 
την ταχύτητα.

Κάτι που βοηθά να φυσηθεί η πλεονάζουσα θερμότητα εκτός του θερμαντήρα 
αέρα. Όταν είναι ΣΒΗΣΤΗ, βγάλτε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών ghd από 
την πρίζα παροχής ρεύματος και αφήστε την να κρυώσει σε ασφαλές σημείο ή 
φυλάξτε την στο παρεχόμενο ανθεκτικό στη θερμότητα αναδιπλούμενο νεσεσέρ.

Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd έχει τα ακόλουθα 
χαρακτηριστικά ασφαλείας:
1.  Κατάσταση αναστολής: Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd 

έχει δύο ρυθμίσεις κατάστασης αναστολής:

 α.  Αν η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd αφήνεται αναμμένη και 
δεν χρησιμοποιείται για περισσότερα από ~30 λεπτά, ένα χαρακτηριστικό 
ασφαλείας θα σβήσει αυτόματα τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της 
ghd.

 β.  Μετά από 60 λεπτά, ένα χαρακτηριστικό ασφαλείας θα σβήσει αυτόματα τη 
βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd, ακόμα και αν χρησιμοποιείται.

 γ.  Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd θα αναπαράγει τη μελωδία 
τερματισμού λειτουργίας, η θερμαινόμενη επιφάνεια στελέχους θα αρχίσει 
να κρυώνει και ο ανεμιστήρας θα σβήσει

 δ.  Για επανεκκίνηση της βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd ενώ 
βρίσκεται σε κατάσταση αναστολής, σύρετε απλά το κουμπί τροφοδοσίας 
στο off και ξανά στο on μέχρι να ακουστεί η μελωδία εκκίνησης.

Σημειώνεται ότι αν και η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd έχει 
σβηστεί, είναι ακόμα συνδεδεμένη στο ηλεκτρικό δίκτυο και θα πρέπει να βγει 
από την πρίζα του δικτύου το συντομότερο δυνατόν.
2.  Κατάσταση προστασίας: Η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της 

ghd μπορεί να προστατεύσει τον εαυτό της από ανεπιθύμητα συμβάντα ή 
διακυμάνσεις της τάσης τροφοδοσίας. Για λόγους ασφαλείας η θερμαινόμενη 
επιφάνεια στελέχους θα σβήσει, η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών θα εκπέμψει 
ένα μπιπ και το φως θα αναβοσβήνει ανά πέντε δευτερόλεπτα με λευκό  
χρώμα. Αν συμβεί κάτι τέτοιο βγάλτε και βάλτε ξανά την πρίζα στην παροχή  
ρεύματος και μετά κάντε επανεκκίνηση.

3.  Ασφάλεια από βλάβη: στην απίθανη περίπτωση σφάλματος του συστήματος 
ελέγχου, οι θερμαντήρες θα σβήσουν για λόγους ασφαλείας, η βούρτσα - 
σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd θα εκπέμπει γρήγορα μπιπ και το φως θα 
αναβοσβήνει κάθε 5 δευτερόλεπτα με κόκκινο χρώμα. Αν συμβεί κάτι τέτοιο 
σβήστε τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd και κάντε επανεκκίνηση. 

Εάν δεν είναι δυνατή η επανεκκίνηση της μονάδας ή το πρόβλημα παραμένει, 
επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών της ghd για συμβουλές.

οδηγίες συντήρησης από τον χρήστη

Καθαρισμός της βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd

Για να εξασφαλιστεί ότι η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd λειτουργεί 
με τη βέλτιστη απόδοση, να διασφαλίζετε πάντα ότι το πίσω φίλτρο και οι 
έξοδοι αέρα του στελέχους διατηρούνται καθαρές, καθαρίζοντας τακτικά με 
την παρεχόμενη βούρτσα. Βλάβη που προκλήθηκε από τη μη συμμόρφωση 
με τις παρούσες οδηγίες καθαρισμού, δεν καλύπτεται από την εγγύηση του 
κατασκευαστή.

1.  Βγάλτε την πρίζα της βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd από την 
παροχή ρεύματος του δικτύου.

2.  Επιτρέπετε πάντοτε στη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd να κρυώσει 
πριν προσπαθήσετε να την καθαρίσετε.

3. Μη βυθίσετε ποτέ τη συσκευή σε νερό.
4.  Σκουπίστε το εξωτερικό της βούρτσας - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της 

ghd με υγρό πανί. Μη χρησιμοποιείτε ισχυρά ή λειαντικά απορρυπαντικά 
ή διαβρωτικά προϊόντα.

5.  Αφαιρείτε απαλά όλες τις σκόνες, τις τρίχες και κατάλοιπα wetline από 
το πίσω φίλτρο και τις εξόδους αέρα της θερμαινόμενης επιφάνειας 
στελέχους χρησιμοποιώντας την παρεχόμενη βούρτσα καθαρισμού.
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EL
Φύλαξη
1.  Επιτρέπετε πάντα στη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd να κρυώσει 

σε ασφαλές σημείο ή φυλάξτε την στο παρεχόμενο ανθεκτικό στη θερμότητα 
αναδιπλούμενο νεσεσέρ.

2.  Όταν η βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd κρυώσει, διπλώστε το 
καλώδιο τροφοδοσίας με τον ίδιο τρόπο με τον οποίο παραδόθηκε αρχικά 
μέσα στη συσκευασία του. Μην τυλίγετε το καλώδιο τροφοδότησης γύρω από 
τη βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών 2 σε 1 της ghd αφού κάτι τέτοιο μπορεί να 
καταπονήσει το καλώδιο και να προκαλέσει την πρόωρη βλάβη του καλωδίου 
τροφοδότησης.

αδυναμία λειτουργίας

Η συσκευή styling της ghd είναι ένα προϊόν υψηλής απόδοσης και αν η μονάδα 
υποβληθεί σε μεγάλες διακυμάνσεις του ηλεκτρικού δικτύου στη διάρκεια της 
χρήσης της μπορεί να μεταβεί σε κατάσταση προστασίας ή ασφάλειας από βλάβη 
για να προστατευθεί από ζημιές. Επομένως, στην απίθανη περίπτωση που το 
προϊόν ghd δεν λειτουργεί σωστά, ελέγξτε ότι το προϊόν ghd και η τροφοδότηση 
ηλεκτρικού δικτύου είναι αναμμένα και ότι είναι διαθέσιμη η παροχή ρεύματος.

Αν το προϊόν σας σταματήσει να λειτουργεί και αναβοσβήνει το λευκό ή κόκκινο 
φως βλάβης, ακολουθήστε την παρακάτω διαδικασία:

1. Σβήστε τη μονάδα
2. Βγάλτε την πρίζα της μονάδας από τον ρευματοδότη
3.  Περιμένετε 5 δευτερόλεπτα και στη συνέχεια βάλτε πάλι το φις της μονάδας 

στην πρίζα του τοίχου

4. Ανάψτε πάλι τη μονάδα

Αν αυτό συμβαίνει επανειληµµένα, επικοινωνήστε με το τοπικό κέντρο 
εξυπηρέτησης ghd.

Για πρίζες Ηνωμένου Βασιλείου, βεβαιωθείτε ότι η ασφάλεια είναι ακέραια και 
λειτουργική. Εάν δεν είναι, αντικαταστήστε τη με όμοια Ασφάλεια Βρετανικών 
Προδιαγραφών.

Εάν έχετε αμφιβολίες ή χρειάζεστε περαιτέρω συμβουλές, επισκεφθείτε την 
ενότητα «Βοήθεια» του ghdhair.com ή επικοινωνήστε με έναν εγκεκριμένο 
προμηθευτή ghd ή με την Εξυπηρέτηση Πελατών της ghd.

εγγύηση κατασκευαστή
Όλα τα ηλεκτρικά προϊόντα ghd ελέγχονται μεμονωμένα πριν αποχωρήσουν από 
το εργοστάσιο. Ωστόσο, στην απίθανη περίπτωση που το προϊόν αποδειχθεί 
ελαττωματικό λόγω εσφαλμένης κατασκευής ή υλικών, τότε, κατά την 
απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, η ghd θα αντικαταστήσει το προϊόν χωρίς 
επιπλέον χρέωση με ένα ίδιο ή αντίστοιχο προϊόν εντός δύο ετών από την 
αρχική ημερομηνία αγοράς. Μετά την αντικατάσταση, ισχύει στο νέο προϊόν η 
εναπομένουσα εγγύηση του αρχικού προϊόντος ή εγγύηση 180 ημερών, όποια 
από τις δύο παρέχει μεγαλύτερη κάλυψη για εσάς. Κατά την αντικατάσταση ενός 
προϊόντος, οποιοδήποτε στοιχείο αντικατάστασης γίνεται ιδιοκτησία σας και το 
αντικατασταθέν στοιχείο γίνεται ιδιοκτησία της ghd.

Για να υποβάλετε αξίωση βάσει της παρούσας εγγύησης, επισκεφθείτε τη διεύθυνση 
"ghdhair.com/returns" και ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη για να ολοκληρώσετε 
την επιστροφή σας. Βεβαιωθείτε ότι έχετε συμπεριλάβει μια απόδειξη αγοράς για 

οποιοδήποτε επιστρεφόμενο προϊόν. Κατά συνέπεια, βεβαιωθείτε ότι φυλάσσετε την 
απόδειξη αγοράς σας σε ασφαλές μέρος.

Η παρούσα εγγύηση ισχύει μόνο για γνήσια προϊόντα ghd που έχουν αγοραστεί 
μέσω αποθεμάτων εγκεκριμένων από την ghd και δεν καλύπτει προϊόντα που 
επιδιορθώθηκαν ή συντηρήθηκαν από οποιονδήποτε άλλο πλην του προσωπικού 
της ghd ή τους αντιπροσώπους της ghd. Λάβετε υπόψη ότι η παρούσα εγγύηση 
ενδέχεται να ακυρωθεί σε περιπτώσεις όπου σειριακοί 
αριθμοί ή αναγνωριστικά στοιχεία έχουν διαγραφεί, 
καταστραφεί ή τροποποιηθεί. Αυτό δεν επηρεάζει τα 
νόμιμα δικαιώματά σας.

Ούτε η Jemella Group Limited ούτε οι θυγατρικές της παρέχουν 
ανταλλακτικά για οποιαδήποτε από τις ηλεκτρικές μονάδες της. Αν 
δεν έχετε πρόσβαση στο internet σας παρακαλούμε να επιστρέψετε 
το ηλεκτρικό προϊόν ghd στην πλησιέστερη διεύθυνση ghd που έχει εκτυπωθεί στο παρόν 
φυλλάδιο ή στη συσκευασία, μαζί με την απόδειξη της αγοράς σας. Για πελάτες σε Αυστραλία και 
Νέα Ζηλανδία, τηλεφωνήστε στο πλησιέστερο γραφείο ghd με τον αριθμό που έχει εκτυπωθεί 
στο παρόν φυλλάδιο.

ανακύκλωση και διάθεση

Το ηλεκτρικό προϊόν σας ghd έχει ταξινομηθεί ως ‘ηλεκτρικός ή ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός’ και δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με άλλα οικιακά ή εμπορικά 
απόβλητα στο τέλος του κύκλου ωφέλιμης διάρκειας ζωής του. Όταν δεν 
προβλέπετε περαιτέρω χρήση του προϊόντος σας ghd, παρακαλούμε να το 
απορρίπτετε σύμφωνα με τη διαδικασία ανακύκλωσης της τοπικής σας αρχής. 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την τοπική σας αρχή.

Μόνο για ΗΒ/ΕΕ

Το ηλεκτρικό προϊόν σας ghd θα πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με την 
οδηγία ΑΗΗΕ (Απόβλητα Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού 2002/96/
ΕΚ), η οποία διασφαλίζει ότι τα προϊόντα ανακυκλώνονται χρησιμοποιώντας 
τις καλύτερες διαθέσιμες μεθόδους και πρακτικές για την ελαχιστοποίηση 
οποιασδήποτε δυνατότητας να βλάψουν το περιβάλλον. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επικοινωνήστε με την τοπική σας αρχή ή το κατάστημα λιανικής 
από το οποίο αγοράσατε αυτό το προϊόν.

συμμόρφωση

Η παρούσα βούρτσα - σεσουάρ μαλλιών ghd συμμορφώνεται με το BS EN 
60335-2-23 και φέρει το σήμα CE. Άλλες εγκρίσεις περιλαμβάνουν τις ΗΠΑ, 
Αυστραλία/Νέα Ζηλανδία και Νότια Αφρική.

επικοινωνία

Η ghd France S.a.r.L είναι εισαγωγέας στην ΕΕ για Βέλγιο, Κάτω Χώρες και 
Λουξεμβούργο. Η ghd Italia S.r.l είναι εισαγωγέας στην EΕ για την Ελλάδα. 
Η ghd Spain S.A.U είναι εισαγωγέας στην EΕ για την Πορτογαλία

ghd France S.a.r.L

Le Campus
18, chemin des Cuers
CS 50235
69574 Dardilly Cedex
France

ghd Italia S.r.l

Via XX Settembre 98-100
50129 Firenze
Italia

ghd Spain S.A.U

Pol. Ind. La Leala
C/ Santa Lucía, s/n
Edif. Nescania
29631 Arroyo de la Miel
(Málaga)
España
Κατασκευάστηκε για την ghd Η.Β.
Jemella Ltd. ghd UK, 82 Dean Street, London,  
W1D 3SP, UK

ghdhair.com

Αριθμός μοντέλου: B2A551

ghd duet blowdry

Η ονομασία ghd και          είναι σήματα κατατεθέντα της 
Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2023

Σχεδιάστηκε στο Cambridge, Η.Β. Κατασκευάστηκε 
στην Κίνα.Not to be reproduced
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instruções de segurança importantes

Para sua segurança e a segurança de outras pessoas, antes de utilizar a sua 
escova de ar quente ghd 2-em-1, por favor leia atentamente e respeite todas 
as instruções de segurança apresentadas abaixo, sem exceção, sempre que 
utilizar a sua escova de ar quente ghd 2-em-1.

A fim de reduzir o risco de queimaduras, eletrocussão, incêndio ou lesões 
pessoais, leia e siga as presentes instruções de segurança antes de utilizar 
a sua escova de ar quente ghd 2-em-1.

A sua escova de ar quente ghd 2-em-1 deve ser utilizada unicamente como 
aparelho de secagem e styling e apenas com produtos especificamente 
concebidos para serem utilizados com aparelhos de calor, tal como a bolsa 
ou o tapete termorresistente ghd.

Utilização da sua escova de ar quente 
ghd 2-em-1

A escova de ar quente ghd 2-em-1 contém componentes sensíveis de alta 
tecnologia, por isso assegure-se que não deixa o aparelho cair. Não introduza 
objetos estranhos, não pinte, queime ou desmonte a sua escova de ar quente 
ghd 2-em-1. Não utilize a sua escova de ar quente ghd 2-em-1 se estiver 
danificada, como, por exemplo, se o corpo do aparelho apresentar fissuras. 
Se o produto se danificar devido a uma má utilização, utilização indevida ou 
negligência, os danos não serão cobertos pela garantia. Esta disposição não 
afeta quaisquer direitos legais dos consumidores.

Este aparelho pode 
ser usado por crianças 
a partir dos 8 anos 
de idade e por pessoas 
com limitações físicas, 
sensoriais ou mentais ou 
com falta de experiência 
e conhecimentos, desde 
que sejam vigiadas ou se 
tiverem recebido instruções 
sobre como utilizar 
o aparelho de forma segura 
e tiverem compreendido 
os riscos inerentes, por uma 

pessoa responsável pela sua 
segurança.
As crianças não devem 
brincar com o aparelho. 
A limpeza e a manutenção 
do utilizador não devem ser 
efetuadas por crianças sem 
supervisão.
PERIGO DE QUEIMADURA: 
Mantenha o aparelho fora 
do alcance das crianças, em 
especial durante a utilização 

e durante o arrefecimento 
após a sua utilização.
Nunca deixe o aparelho sem 
vigilância sempre que este 
estiver ligado a uma fonte 
de alimentação.

A escova de ar quente ghd 2-em-1 não é adequada para utilização em cabelo 
sintético.

Se utilizar a escova de ar quente ghd 2-em-1 em cabelo pintado, é possível 
que possa ocorrer transferência permanente de cor para o aparelho.

perigo: manter afastado 
da água

Não utilize este aparelho na 
banheira, no duche ou perto 
de recipientes que 
contenham água.
1.  Quando utilizar a 

escova de ar quente numa 
casa de banho, retire-a 
sempre da tomada após 
a sua utilização, dado que 
a proximidade da água 

representa um perigo 
para a segurança, mesmo 
quando o aparelho 
se encontra desligado.

2.  Para uma maior proteção, 
é aconselhável instalar 
um dispositivo de corrente 
residual (RCD), com uma 
corrente de funcionamento 
residual nominal não 
superior a 30 mA, no 
circuito elétrico que 
abastece a casa de banho.

Not to be reproduced
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3.  Não submerja o aparelho 
em água nem o passe por 
água corrente, nem mesmo 
para efeitos de limpeza.

4.  CUIDADO: Nunca utilize 
a escova de ar quente 
ghd 2-em-1 com as mãos 
molhadas, nem utilize este 
aparelho em ou perto de 
água, banheiras, lavatórios 
ou outros recipientes que 
contenham água (ou 
qualquer outro líquido).

5.  Não tente apanhar 
o aparelho caso este 
tenha caído na água.

6.  Não vaporize ou aplique 
produtos de styling 
líquidos diretamente na 
escova de ar quente ghd.

7.  Não deixe o aparelho 
ao alcance das crianças.

aviso: eletricidade

Tal como acontece com a maioria dos aparelhos elétricos, os componentes 
elétricos continuam sob tensão mesmo quando o interruptor está desligado.

Para reduzir o risco de eletrocussão:

Nunca utilize este aparelho 
se não estiver a funcionar 
corretamente ou se o cabo 
de alimentação ou a ficha 
estiverem danificados. 
Se o cabo de alimentação 
ou a ficha se encontrarem 
danificados, deverão 
ser substituídos pela 
Jemella Ltd.

1.  Utilize apenas com uma fonte de alimentação de 220–240V, 
50-60 Hz.

2.  O aparelho nunca deve ser deixado sem vigilância quando 
estiver ligado à corrente.

3.  Mantenha o cabo de alimentação afastado de superfícies 
quentes. Não enrole o cabo à volta do aparelho. Não pendure 
a escova de ar quente ghd pelo cabo de alimentação.

4.  Não utilize o aparelho se o cabo de alimentação estiver 
danificado.

5.  Não puxe ou force o cabo de alimentação nem retire 
o aparelho da tomada puxando pelo cabo. Para retirar 
a escova de ar quente ghd 2-em-1 da tomada elétrica, 
desligue o aparelho e retire-o da tomada agarrando sempre 
pela ficha.

6.  Desligue sempre a escova de ar quente ghd 2-em-1 da 
tomada imediatamente após a sua utilização.

7. Não utilize uma extensão elétrica para ligar este aparelho.
8.  Não utilize um gerador ou um inversor de tensão para ligar 

este aparelho.
9.  O seu produto ghd é um aparelho elétrico da classe II e não 

deve ser ligado a uma tomada de terra.
10.  Qualquer erro ao ligar a escova de ar quente ghd 2-em-1 

pode causar danos irreparáveis, que não se encontram 
cobertos pela garantia.

11.  Se a sua escova de ar quente ghd 2-em-1 avariar ou não 
estiver a funcionar corretamente, deixe imediatamente de 
utilizar o aparelho e entre em contacto com a ghd (Jemella 
Ltd), consulte os dados de contacto.

12.  A sua escova de ar quente ghd 2-em-1 só 
pode ser reparada com recurso a ferramentas 
especializadas e por técnicos ghd qualificados.

13.  ATENÇÃO: O incumprimento destas precauções 
de segurança pode provocar choques elétricos 
ou outras lesões!

A escova de ar quente ghd 2-em-1 deve ser desligada da tomada 
elétrica:

1. Antes dos procedimentos de limpeza e manutenção.
2. Se não estiver a funcionar corretamente.
3. Imediatamente após a sua utilização.
4.  Se sair do local onde estiver a utilizar o aparelho, mesmo durante uma 

ausência momentânea.

aviso: superfícies quentes

A placa do cilindro da escova de ar quente ghd 2-em-1 aquece para conseguir 
um styling eficaz.

Para reduzir o risco de queimaduras:
1.  NUNCA toque na placa de aquecimento da escova de ar quente enquanto 

estiver quente.
2.  Evite tocar ou segurar na escova de ar quente para além da proteção 

anti-calor.

3.  Quando não estiver a utilizar a escova de ar quente, coloque o aparelho 
sobre uma superfície plana resistente ao calor, tal como o tapete 
termorresistente da styler ghd.

4.  Quando terminar o styling, desligue sempre a escova de ar quente e retire 
a ficha da tomada elétrica.

5.  Aguarde que a escova de ar quente arrefeça antes de a guardar.
6.  Após utilizar escova de ar quente, a placa do cilindro permanece quente. 

Para um arrefecimento seguro, coloque a escova na bolsa ou no tapete 
termorresistente.

7.  Depois da escova de ar quente arrefecer, dobre o cabo de alimentação da 
mesma maneira como se encontrava na sua embalagem original. Não enrole 
o cabo de alimentação à volta da sua mão ou do corpo do aparelho, uma 
vez que pode forçar o cabo e provocar uma falha prematura do cabo de 
alimentação.

A sua escova de ar quente 
ghd 2-em-1 não é atraente 
apenas para si, mas 
também para os seus filhos. 
Certifique-se que guarda 
sempre a sua escova de 
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ar quente ghd 2-em-1 fora 
do alcance das crianças, 
sobretudo durante a 
utilização e, em especial, 
enquanto arrefece.

Para um arrefecimento seguro, coloque a escova de ar quente ghd 2-em-1 
dentro da bolsa ou no tapete termorresistente.
ATENÇÃO: mesmo quando a escova de ar quente se encontra colocada na bolsa 
ou no tapete termorresistente, a placa do cilindro da escova de ar quente ghd 
permanece muito quente, pelo que não lhe deverá tocar, nem deixar que as crianças 
ou pessoas com limitações físicas, sensoriais ou mentais ou com falta de experiência 
e conhecimentos sobre a sua utilização toquem na styler enquanto está a arrefecer.

funcionamento
Antes de utilizar o aparelho ghd, seque o cabelo com uma toalha 
(o cabelo não deve estar encharcado).

1

10

98

7 6

5

2

4
3

1 Tapete/bolsa termorresistente

2 Placa de aquecimento

3 Cerdas quentes

4. Cerdas de plástico não aquecidas

5.  Proteção anti calor. Evite segurar ou tocar na escova de ar quente ghd para 
além desta proteção de segurança para os dedos.

6. Cabo da escova de ar quente

7. Interruptor On/Off (Ligar/Desligar) e luz indicadora

8. Entrada de ar

9. Cabo de alimentação

10. Escova de limpeza

a.  Ligue a escova de ar quente ghd 2-em-1 à tomada elétrica. O aparelho 
acende momentaneamente uma luz intermitente à volta do interruptor 
ON/OFF e emite um bip para indicar que está ligado à corrente e que 
se encontra em modo de espera.

Após lavar o cabelo, seque-o bem com uma toalha.
Não permita que o excesso de água do seu cabelo ou de qualquer 
outra fonte de água ou líquido entre em contacto com a escova de 
ar quente ghd 2-em-1.
Quando estiver a utilizar a escova, tenha cuidado para não bloquear 
a entrada de ar, que se encontra na parte de trás da placa do cilindro. 
A obstrução da entrada de ar pode fazer com que o aparelho entre 
em modo de paragem de segurança.
b.  Para ligar a escova de ar quente ghd 2-em-1, deslize o interruptor ON/OFF 

para a posição ON.

c.  A escova de ar quente ghd 2-em-1 emitirá uma curta melodia de arranque 
e uma luz irá piscar, para indicar que o aparelho está a aquecer, e a 
ventoinha aumentará gradualmente de velocidade.

d.  Quando estiver pronta a utilizar, a escova de ar quente ghd 2-em-1 emitirá uma 
curta melodia de “pronto a usar”.

e.  Quando estiver pronta a utilizar, a escova de ar quente ghd 2-em-1 emitirá 
uma curta melodia de “pronto a usar” e a luz à volta do interruptor on/off 
deixará de piscar e permanecerá acesa.

f.  Quando tiver terminado o seu penteado, deslize o interruptor ON/OFF para 
a posição OFF.

Após desligar o produto, a ventoinha começará suavemente a desacelerar, 
ajudando a expelir o calor residual do aquecedor de ar.

Uma vez desligada na posição OFF, retire a ficha da escova de ar quente 
ghd da tomada elétrica e deixe o aparelho arrefecer num local seguro ou 
guarde-o na bolsa ou no tapete termorresistente fornecido.

A escova de ar quente ghd 2-em-1 conta com as seguintes 
funcionalidades de segurança:
1.  Modo de suspensão: A escova de ar quente ghd 2-em-1 possui duas 

definições de modo de suspensão:
 a.  Se a escova de ar quente ghd 2-em-1 ficar ligada e não for utilizada 

durante um período superior a 30 minutos, um dispositivo de segurança 
desligará o aparelho automaticamente.

 b.  Após 60 minutos, um dispositivo de segurança desligará 
automaticamente a escova de ar quente ghd 2-em-1, mesmo 
que o aparelho ainda esteja a ser utilizado.

 c.  A escova de ar quente ghd 2-em-1 emitirá a melodia de desligamento, 
a placa de aquecimento começará a arrefecer e a ventoinha desligar-se-á.

 d.  Para reiniciar a escova de ar quente ghd 2-em-1 quando estiver em modo 
de suspensão, basta deslizar o botão de ligar/desligar novamente até soar 
a melodia de arranque.

Tenha em atenção que embora a escova de ar quente ghd 2-em-1 esteja 
desligada, continua a estar ligada à corrente, pelo que deve retirar a ficha 
do aparelho da tomada elétrica logo que seja possível. 

2.  Modo de proteção: A escova de ar quente ghd 2-em-1 tem a capacidade 
de se proteger contra acontecimentos indesejáveis ou flutuações de 
corrente. Por uma questão de segurança, a placa de aquecimento desligar-
se-á automaticamente, a escova de ar quente emitirá um bip e a luz piscará 
a branco a cada cinco segundos. Caso esta situação ocorra, desligue o 
aparelho e volte a ligá-lo à corrente e, em seguida, reinicie o aparelho.

3.  Segurança integrada: no caso improvável de um erro do sistema de 
controlo, por uma questão de segurança, os aquecedores desligam-se, 
a escova de ar quente ghd 2-em-1 emitirá bips rápidos e a luz piscará 
a vermelho a cada 5 segundos. Se esta situação ocorrer, desligue a escova 
de ar quente ghd 2-em-1 da corrente e volte a ligá-la. Se o aparelho não 
reiniciar ou se o problema persistir, contacte o Serviço de Atendimento ao 
Cliente ghd para obter aconselhamento.

instruções de manutenção

Limpeza da sua escova de ar quente ghd 2-em-1 

Para assegurar o perfeito funcionamento e o máximo desempenho da sua 
escova de ar quente ghd 2-em-1, limpe regularmente o filtro na parte de trás 
do aparelho e as saídas de ar no cilindro com a ajuda da escova fornecida. 
Os danos causados pelo incumprimento destas instruções de limpeza não 
se encontram cobertos pela garantia do fabricante.

1.  Para proceder à limpeza, em primeiro lugar, retire a ficha da escova de 
ar quente ghd 2-em-1 da tomada elétrica.

2.  Deixe sempre a escova de ar quente ghd 2-em-1 arrefecer antes de proceder 
à sua limpeza.

3. Nunca submerja o aparelho em água.

4.  Limpe o exterior da escova de ar quente ghd 2-em-1 com um pano 
ligeiramente humedecido. Não utilize detergentes agressivos ou abrasivos 
nem produtos corrosivos.

5.  Retire cuidadosamente o pó, restos de cabelo e resíduos de produtos 
de styling do filtro na parte de trás e das saídas de ar na placa do cilindro 
com a ajuda da escova de limpeza fornecida.

armazenamento
1.  Antes de guardar a sua escova de ar quente ghd 2-em-1, deixe-a 

sempre arrefecer num local seguro ou guarde-a na bolsa ou no tapete 
termorresistente fornecido.

2.  Após a sua escova de ar quente ghd 2-em-1 arrefecer, dobre o cabo de 
alimentação da mesma maneira como se encontrava na sua embalagem 
original. Não enrole o cabo de alimentação à volta da escova de ar quente 
ghd 2-em-1, uma vez que pode forçar o cabo e provocar uma falha 
prematura do cabo de alimentação.
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falha de funcionamento

O seu aparelho de styling ghd é um produto de alto desempenho, que se 
for sujeito a fortes flutuações de corrente durante a utilização, pode entrar 
em modo de segurança a fim de proteger o aparelho de possíveis danos. 
Por conseguinte, no caso pouco provável do seu produto ghd não funcionar 
corretamente, verifique se o produto ghd se encontra ligado à tomada e se 
existe corrente elétrica.

Se o seu aparelho deixar de funcionar e a luz branca ou vermelha de avaria 
começar a piscar, siga o procedimento descrito abaixo:

1. Desligue o aparelho.
2. Retire a ficha do aparelho da tomada elétrica.
3.  Aguarde 5 segundos e, em seguida, volte a ligar o aparelho à corrente elétrica.
4. Ligue novamente o aparelho.

Se este problema ocorrer repetidamente, entre em contacto com o serviço 
de assistência técnica local da ghd.

Para as fichas do Reino Unido, certifique-se que o fusível integrado está intacto 
e a funcionar; caso contrário, substitua-o por um fusível britânico normalizado 
de tensão idêntica.

Em caso de dúvida ou se deseja obter mais informações, consulte a secção de 
“Ajuda” no nosso site ghdhair.com ou contacte um distribuidor ghd autorizado 
ou entre em contacto com o Serviço de Atendimento ao Cliente da ghd.

garantia do fabricante

Todos os produtos elétricos ghd são testados individualmente antes de sair 
de fábrica. No entanto, no caso pouco provável de um defeito do aparelho, 
imputável quer aos materiais quer ao fabrico, a ghd reserva-se o direito, 
a seu exclusivo critério, de substituir o produto gratuitamente por um produto 
idêntico ou equivalente no prazo de dois anos a contar da data original da 
compra. Um produto de substituição assume a garantia restante do produto 
original ou 180 dias, consoante o que proporcionar uma cobertura mais 
vantajosa para o consumidor. Quando um produto é trocado, o artigo de 
substituição torna-se propriedade do consumidor e o artigo substituído 
passa a ser propriedade da ghd.

Para devolver um produto ao abrigo da presente garantia, 
visite ghdhair.com/pt e siga as instruções apresentadas no 
ecrã. Quando proceder à devolução do seu produto, não 
se esqueça de incluir o comprovativo de compra. Por isso, 
assegure-se que mantém o seu comprovativo de compra 
guardado num local seguro.

Nem o Jemella Group Limited nem as suas subsidiárias fornecem peças de substituição 
para qualquer dos seus aparelhos elétricos. Caso não tenha acesso à internet, devolva 
o seu produto elétrico ghd para o endereço ghd mais próximo, conforme impresso neste 
folheto ou na embalagem, juntamente com o comprovativo de compra. Os clientes na 
Austrália e na Nova Zelândia deverão entrar em contacto com o escritório ghd mais próximo 
através do número impresso neste folheto. 

reciclagem e eliminação

O seu produto elétrico ghd está classificado como “equipamento elétrico 
ou eletrónico” e não deve ser deitado juntamente com o lixo doméstico ou 
resíduos comerciais no fim da sua vida útil. Uma vez terminada a sua vida 
útil, o aparelho deverá ser depositado nos ecopontos e pontos de recolha 
específicos para este tipo de produtos. Para obter mais informações, 
contacte as autoridades locais competentes.

Apenas para a UE/RU

O seu aparelho elétrico ghd deve ser eliminado de acordo com a diretiva 
REEE (Diretiva 2002/96/CE relativa aos Resíduos de Equipamentos Elétricos 
e Eletrónicos), que visa assegurar a reciclagem dos produtos utilizando os 
melhores métodos e práticas disponíveis, a fim de minimizar o impacto de 
eventuais danos no meio-ambiente. Para obter mais informações, contacte 
as autoridades locais competentes ou o revendedor junto do qual adquiriu 
este produto.

conformidade do produto

A escova de ar quente ghd cumpre os requisitos da norma EN 60335-2-23 
e ostenta a marcação CE. Outras aprovações incluem os Estados Unidos, 
Austrália/Nova Zelândia e África do Sul.

contacto

ghd France S.a.r.L is an EU importer for Belgium, Netherlands and 
Luxembourg. ghd Italia S.r.l is an EU importer for Greece. ghd Spain 
S.A.U importa para Portugal na UE

ghd France S.a.r.L

Le Campus
18, chemin des Cuers
CS 50235
69574 Dardilly Cedex
France

ghd Italia S.r.l

Via XX Settembre 98-100
50129 Firenze
Italia

ghd Spain S.A.U

Pol. Ind. La Leala
C/ Santa Lucía, s/n
Edif. Nescania
29631 Arroyo de la Miel
(Málaga)
España

ghd España 

Edif. Nescania
C/ Santa Lucia, s/n
Pol. Ind. La Leala
Arroyo de la Miel
29631 Málaga
España
Fabricado para a ghd UK.
Jemella Ltd. ghd UK, 82 Dean Street, London, 
W1D 3SP, UK

ghdhair.com

Número do Modelo B2A551

ghd duet blowdry

ghd e          são marcas registada do 
Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2023

Desenvolvido em Cambridge, Reino Unido.  
Fabricado na China.
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validate your guarantee

For peace of mind styling with your new ghd product, 
register your guarantee today for:

- Verification of the authenticity of your ghd product
-  Replacement should your ghd product fail within the 

guarantee period*
- Exclusive offers and deals before anyone else
- The latest news and trends first

Visit ghdhair.com/register or 
use your QR reader on your 
smartphone to validate.
This does not affect your statutory rights.
*conditions apply, see safety instructions

EN enregistrez votre produit

Pour plus de sérénité lors de l’utilisation de votre nouveau 
produit ghd, enregistrez-le sur notre site Internet dès 
aujourd’hui afin :

- de vérifier son authenticité ;
-  qu’il puisse être remplacé en cas de problème durant la période 

de validité de sa garantie* ;guarantee period* ;
- de recevoir nos offres exclusives en avant-première ;
- d’être tenu(e) informé(e) des dernières tendances et nouveautés.

Rendez-vous sur https://www.
ghdhair.com/fr/help/product-
registration ou scannez le 
QR code depuis votre mobile
Ceci n’affecte en aucun cas les droits statutaires 
dont vous bénéficiez en vertu des textes applicables.
*Des conditions s’appliquent. Veuillez consulter 
les consignes de sécurité.

FR validieren Sie Ihre Garantie

Damit Sie mit Ihrem neuen ghd Produkt sorgenfrei stylen 
können, registrieren Sie noch heute Ihre Garantie für:

- Überprüfung der Echtheit Ihres ghd-Produkts
-  Ersatz, wenn Ihr ghd Produkt innerhalb der Garantiezeit defekt ist*
- Exklusive Angebote und Deals vor allen anderen
- Die neusten Trend vor allen anderen

Besuchen Sie ghdhair.com/de/
register oder verwenden Sie Ihren 
QR-Reader auf Ihrem Smartphone, 
um zu validieren.
Ihre gesetzlichen Rechte bleiben davon unberührt.
*Für weitere Informationen zur Garantievoraussetzung 
sehen Sie bitte in den Safety instructions nach.

DE Registreer jouw garantie

Registreer vandaag nog de garantie op je nieuwe ghd product 
voor echt stressvrij stylen en wees verzekerd van:

- Verificatie van de authenticiteit van je ghd product
-  Vervanging mocht je ghd product binnen de garantieperiode 

defect raken*.
- Als eerste op de hoogte zijn van exclusieve aanbiedingen en deals 
- Het ontvangen van Het laatste nieuws en trends

Bezoek ghdhair.com/registreer 
of gebruik je QR-reader op je 
smartphone om te valideren.
Dit heeft geen invloed op je wettelijke rechten.
*voorwaarden zijn van toepassing, zie 
veiligheidsinstructies.

NL επικυρώστε την εγγύησή σας

Για ξέγνοιαστο styling με το νέο σας προϊόν ghd, 
καταχωρήστε σήμερα την εγγύησή σας για:

- Επαλήθευση της αυθεντικότητας του προϊόντος σας ghd
-  Αντικατάσταση, αν το προϊόν σας ghd χαλάσει εντός της 

περιόδου εγγύησης*
-  Αποκλειστικές προσφορές και προσφορές και ευκαιρίες πριν 

από οποιονδήποτε άλλον
- Τα τελευταία νέα και τις τελευταίες τάσεις

Επισκεφθείτε το ghdhair.com/
register ή χρησιμοποιήστε την 
εφαρμογή ανάγνωσης QR στο 
smartphone σας για επικύρωση.
Αυτό δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας.
*ισχύουν όροι, δείτε τις οδηγίες ασφαλείας

EL registe a sua garantia

Para uma total tranquilidade de espírito durante a utilização 
do seu novo produto ghd, registe hoje mesmo a sua garantia 
e beneficie das vantagens seguintes:

- Verificação da autenticidade do seu produto ghd
-  Substituição do seu produto ghd em caso de falha de 

funcionamento dentro do período de validade da garantia*
- Ofertas exclusivas em primeira mão
- As últimas tendências e novidades ghd

Visite a página ghdhair.com/
register ou utilize o leitor de 
código QR do seu telemóvel 
para registar a sua garantia.
Esta disposição não afeta quaisquer direitos 
legais do consumidor.
*consulte as condições aplicáveis especificadas 
nas instruções de segurança.
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